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Nen/n | Fi3mepenusn, Tun (rpynna) cpeacts uaMepeHinii Merponoruyeckue Tpedopanun Ilpumeyanne
Auanazon usmepennii MorpemHocTs U (UIH)
Heonpe/e/IeHHOCTh (Kiace,
pa3pam)
N3MEPEHHSA TEOMETPHYECKHX BEJTUYMH
1 ABTOKOIHMATOPEI (0-600)" [T'= (0,6 - 60)"
U=(0,14 +2,4-10*-X)"
2 Bpycku korTpOnBHEIE (150 - 500) MM M= (0,2 = 1) MM
U=0,071 mxm
3 |BuaconsMCpUTCIbHBIE IPHOOPE] (0 -300) mm IT=+ (1,5 - 8) MM
(0 - 200) mne U=(0,00024 + 5,8-107-X) mwm
(200 - 300) mm U=(0,00012 + 1,2:10°-X) mm
4 BHIE03HI0CKOTIBI M3MEPHTETEHbIE (0,1 —15) mm I+ 10 %
U=(0,00012 + 1.2:10°°-X) mm
5 Bunku u ckoGsI TecHzie (0 - 800) mm M= (1 - 2) mm
(0 - 100) mm U=(0.00012 + 1,2-10"°-X) mm
(100 - 800) mm U=(0,00024 +2,4-10°X) mm
6 ['myGHHOMEpBI HHAMKATOpHEIE, MUKpOMeTpHaeckue (0 - 150) mm I+ 0,015 Mm
(0 - 300) mm KT 1-2TIII'+ 0,3 Mxm
(0 -300) mv U=(0,00012 + 1,2:10°X) mm
) ['ONOBKH NEMHMTENLHEBIE ONTHUECKIE (0 -360)° [T (5 - 60)"
U=17"
8 [TonoBKH H3MEPUTE/IbHBIE NPYKUHHO-ONTHYECKHE, |+ (12 - 50) MEM TIT=£ (0,06 - 0,15) Mxm
(Onrukaropsr) U=(0.058 + 5.8- lD'T-X) —
9 [Tonosxu nsMEpUTENBHDIC IPYAHHIBIC, * (4 - 60) MEM I+ (0,06 - 0,15) MiM
(Murpokaropsr) U=(0.058 + 5,8 10°7-X) et
10

T'OMOBKE N3SMEPHTENBHAIC TIPY KHHHBIE,

+ (10 - 100) Micm

T (0,15 - 1) iy




MajorabapuTHee, (MUKATOpELI)

U=(0,058 + 5.8-107-X) mxm

11 TosoBKK H3MEPHTENLHbIE PRIUaKHO-3y6UaTbIE +0,05 Mm 1T+ 0,7 MM
+0,1 mm I+ 1,2 MM
£0,1 Mm U=(0,00012 + 1,2:10°°-X) mm
12 |Tonosxu H3MEPHTE/IBHBIC PHIYLKHO-TIPYKHHHLIE + 40 MxM T 2 mxm
Ll U=(0,12 + 1,2 10°X) micm
13 |FConoku wsMepuTensHbie LHdpoBLE (0 — 100) mm I+ (0,0003 - 0,04) Mm
U=(0,00012 + 1,2-10°°-X) pm
14 |Tonuomerps 0 - 360)° g
U=1,2"
15  |T'punzoMerps! (0 - 250) MxMm I+ (1 - 10) mrm
U=0,58 mxm
16 | JansHoMeps! nasepHble (0,05 -200) m IIT= (1 - 10) MM
(0,05-50)m U=(0.000012 + 0,000012-X) M
(50-100) m U=(0,000024 + 0,000024-X) m
(100 - 150) m U=(0.000036 + 0,000036-X) m
(150 -200) m U=(0.000048 + 0.000048-X) M
+18¢0° [+ 0.2°
U=5.8"
17 | dedexTockors: akycTHIECKHE UMITEIAHCHLIE (36 - 500) Mmm [r+(-30)%
(36 - 300) Mm U=0,024 mm
(300 - 500) mm U=0,058 mm
18 |Hdedexrockons BUXpeTOKOBbIE (0,05 - 10) mm IT+ (0,02 - 2.2) Mm
U=0,058 mm
19 |JledexTockons! ynaeTpassykopsie (0 - 4000) mxe [T (0.11 -3) %
(0,2 -25)MTI'
U=1.2-107 mxc
(0-127) 1B Mr=(0,2 -2) ok
U=(0,12 + 0,0087-X) nb
(1-13000) mm [II'= (0.065 - 200) My
U=0,035 MM
20 |dnuHOMEpPB ONTHYECKHE REPTUKATIBHEIE, (0 - 600) Mmm I+ (0,3 - 5.1) Mxm
it (0 - 600) mm U=(0,00012 + 1,2-10°-X) mm
21 |Nosaropst — npobumik JKypasnesa 27000 mm® [T+ 500 M’
U=4,1 um’
22 |3yGomepnl cMELIEHHS M (2 - 16) MM TIT+ (23 - 30) MM
U=(0,00012 + 1,2-10°-X) mm
23 |3y6oMepEl XOproBbIe M(1.5-18) MM I+ 0,02 mm
U=(0,00012 + 1,2-10°X) mm
24 |MsMepuTenn AMEBI JIMHHOMEPHBIX MATCPHAIOB  |(0 - 100000) m [r= 0,035 %
U=N-(0,000012 +0,000012-X) m,
rae N - KOMHYECTBO 0TPeskoB 1o 50
M
25 |MHaMKaTopsl MHOTO0GOPOTHEIE (0-2) MM MM+ (1,5 - 2,5) mxm
U=(0,00012 + 1,2:10°°-X) v
26  |MBAMKATOPbI PRIYAKHO-3yGHATEIE = (0,12 - 1,6) Mmm = (0,002 - 0,025) Mm
U=2.4 MxMm
27 |MHauKkaTopbL, B T.4. MHAHKATOPH YACOBOIO THIA (0 —100) vm [T+ (3 - 50) MEm
U=(0,0035 +0,12-10”-X) mm
28 |MnrepdiepOMETPHI KOHTAKTHBIE BEPTHKATEHBIE 1 (0 - 500) vt I+ (0,035 - 0,084) MxM

TOPHU3OHTANLHELE

U=(0,000024 + 2,4-107-X) mm




29  |KeampauTs! onTiueckue (0 - 360y r= (5 -30)"
U=5.5"
30 |KoMmmekTs! KOHTPOILHEIX 06pa3LoB u (2670 - 5900) m/c IIT=+ (118 - 148) m/c
BCIIOMOTATENbHBIX YCTPOHCTE, MEPHI M 0OpasIsl +2 15
med)exToB A YIBTPasByKoRoH AedeKTOCKOMHH (2670 - 5900) /e U=0,0058-X wic
U=(0,58 + 0,024-X) nb
31 |Kommaextei 0fpasuos aedextor, obpasms nedextor (0,002 -10) MM [II'= (0,001 - 0,5) mm
U=(0.0012 + 1,2-10"X) mm
32 |Kypeumerp (0-999,99) m [T+ (0,005L + 0,01) m
U=N-(0,000012 -+ N - konuyecTBO
0,000012-X) m OTPe3koB 1o 50 M
33 |Jlumedin 179 H3IMEPEHHS PACCTOSHHS Mes Ty (0 - 140) mm I+ 0,3 mm
LEHTPAMH 3paqKOB I71a3 MAlHeHTa U=0.024 vu
34 |Munetixu ans moxbopa 0UKOBBIX ONpas (0 -170) mm I+ (0.1 - 0,3) MM
U=0,024 mm
35 |[Jluneiiku U3MEPUTENbHBIE METATTHYECKHE (0 -3000) MM M= (0,05 - 0,6) Mm
U=(0,024 +3,5-10"-X) mm
36 |Jlunelkn NOBEPOUHbIE (0 -4000) Mm I+ (2,5 - 60) MM
2. 3 paspan
(0 -250) mm U=0,48 mxm
(250 - 400) mm U=0,56 mxm
(400 - 630) MM U=0,59 mMxm
(630 - 1000) Mm U=0.56 Mxm
(1000 - 1600) MM U=0.89 mMrm
(1600 - 2000) MM U=1.2 Mxm
(2000 - 2500) mm U=1.4 MkM
(2500 - 3000) »m U=1,8 mxm
(3000 - 4000) mm U=2,2 Mxm
37  |Jluseliku MOREPOYHBIE NEKATBHBIE (50 - 500) mm T+ (0,6 - 3) mxm
U=0,0012 mm
38 |JIymsl usmepurennHEle (0-20) mm I+ (0,01 - 0,02) mm
U=(0,0012 + 1.2:10%-X) mm
39 |MawKHEL ONTHKD-MEXAHMUECKHE LI H3MEpeHHs (0 -2000) mm I+ (0.3 - 36.3) MM
S (0 - 1000) vm U=(0.00012 + 1,2 10™-X) mm
(1000 - 2000) mm U=(0,00024 +2.4-10°°-X) vn
40 |Mepul ATHHBI KOHIICBLIE IOCKONAPATIENbHBIE (0,1-173) mm 3, 4 pazpan
KT2-5
U=0,00006 + 0,5- 10X mm
(100 - 1000) mm 4 paspsan
KT2-35
U=0.45 mMxm
41 |Mepbl u 06pasiter gedexTon {9 -120) mm I+ (0.1 - 1,5) s
(9 - 120) mm U=(0.0012 + 1,2:107-X) mm
42 |Mepsl mIOCKOro yria NpUIMATHYCCKHE (10 - 100)° 4 pazpan KT 2
U=6,1"
43 |MeTpomToku, U3MepUTENH YPORHS Hedrenpoayxros {(0 - 4500) mm MT+ (0,2 - 2) MM
U=(0,012 + 1.2:10%-X) mm
44 |Merpsi GpYCKOBBIE AEpPEBAHHLIE (0 - 1000) mm M= (1-7.5) MM
U=(0,024 +3,5:10"-X) mm
43 MeTpb! ckIamHble METANIHYECKHE 1 IEPEBAHHBIE (0 - 2000) mm TIM+ 1 v
(0 - 1000) mm U=0,24 mum
(1000 - 2000) Mm U=0,47 mm




46  |MHKPOMETPHI, MHKPOMETDEI CO CTABKAMH, (0 - 1000) mm I+ (0,003 - 0,035) Mm
NREKDUMETOHL REFORHIS (0 - 500) Mm U=(0,00012 + 1,2-10"°-X) mm
(500 - 1000) mm U=(0.00024 +2.4-10°X) mum
47 |MHKPOCKOIIL! MHCTPYMCHTATLHBIE, YHHBEPCAThHBIE (0 - 200) mm = (1 - 7) Mxm
SRR U=(0,00024 +5,8-107-X) mm
48  |MuKpocKoIEI OTCHETHBIE (0 -6,5) MM IIT+ 0,01 mm
U=(0,0012 + 5,8-10™X) au
49  |HaGops! IpHHANTEAKHOCTEN K KOHLICBEIM Mepam 10x9x75 mm I+ 1 mxm
uuHel (Bokosukn) U=0.45 Mxm
R(2-15) MM I+ 1 mxm
U=0,45 mxm
50  |Hueenupu - CKIT (1 - 10) MM ma 1 xM gBoiiHOTO
Xona
- U=1 Mm
51  [Hyrpomepr: HEEUKaTOpHEIE (6 -250) mm KT 1-2I0T'= (2 - 8) mxm
U=(0,0035 + 0,12:10°-X) mu
52 [HyTpoMephl MUKDOMETpHUECKHE (50 - 2000) mm T+ (0.004 - 0.04) mm
U=(0,00081+ 5,8-10-30) vm
53  |HyTpoMepsl IOBBIIEHHOH TOUHOCTH (3 - 160) Mm I+ (1,8 - 7) MM
U=(0,00058 + 5.8 10°°-X) mm
54  [OBpasus! mepoXOBATOCTH NOREPXHOCTH Ra (0,025 - 25) mxm [+ (-17 - +12) %
(CpaBHEHMA) U=3.5%
Rz (0,1 - 80) mxm I (-17 - +12) %
U=35%
55  |OnpaBs NpoBHEIX OUKOBLIX JTHH3 (25 -41) mm [T+ 0,5 Mm
U=(0,0012 + 0,012-10™-X) nwm
56 |ONTHMETPHI BEPTHKABHEIE M FOPU3OHTANLHEIE (0-500) Mm I+ 0.3 mm
U=(0.00012 + 1.2-10°-X) mm
57  |llenerpomerpsl (0-63) MM I £ (0,05 - 0,1) MM
U=(0.00012 +1.2-10°-X) mwm
58  [TTepumerpr nacronsHsle, AHATH3ATOPEI TOMA 3penns (0 - 180)° Ir + (2,5 - 3)°
U=2.4'
59 |Ilepnmerpsl oTANbMOIOTUYCCKHE ABTOMATHYCCKHE (0 - 3174) ki I+ 20%
U=4,7%
(0.25 - 64) mm* NI £ (15 - 20)%
U=47 mxm
60 ([11aCTHHM IOCKHE CTEKIAHHbIS HHMKHHE i BEDXHHC Huamerp (60 - 120) Mmm T+ (0,09 - 0,12) Mxm
U=0.071 mxm
01  |ITnacTHHBI IOCKONAPANLTCALHbIE CTEKISTHHbIE H (15 - 90) MM Hennockoernoers 0,1 mxm
Henapannensaocts (0,6 - 1) Mxm
U=0,45 mxM
62 |TInuter noBepodHbIe (250 - 2500) mm [T+ (4 - 120) mMrm
250 Mm U=0,71 Mxm
400 mm U=0,76 mMxm
630 MM U=0.89 mxm
1000 mMm U=1.4 mMxm
1600 mm U=1,6 mxM
2000 mwm U=1,4 mxm
2500 MM U=1,9 mxm
63 [TIpeobpazosareny nuHeHbIX TEpEMElIEHHIL (50 - 153) mm I+ 0,1 MM
(100 - 4000) mm T+ 0,02%

(50 - 1000) mm
(1000 - 2000) pmm

U=(0.00012 + 1,2:10°X) mm

U=(0,00024 +2.4-10°-X) mm




(2000 - 3000) M
(3000 - 4000) mm

U=(0,00036 + 3,5 10°°-X) mm
U=(0,00048 + 4,7-10°-X) mm

64 |IIpeobpasoBaTeny yILTPasByKOBbIE (0.6 - 10) MI' I+ 10%
(0.6 - 10) MI'y U=0,024 MI'g
(0 -90)0 I+ (1 - 5)o
(0-90y U=1,2°
I+ (0,5 - 4) Mmm
U=0,024 mm
65  |Tlpubopst Ans u3MepeHUs IAPAMETPOB Ra (0.02 - 100) mxm [+ 3%
Bt e Ra (0,02 - 100) smxm U=0,13 mxmM
66  |TTpuBOpE! A H3MEPEHHS PACCTOAHMIL (B3S5-9m nr+2 %
U=(0,012 +1.2:107-X) mxm
67  |[IpuGops! /15 NOBEPKH U3MEPUTEILHLIX FOIOBOK (0 - 10) MM I+ (0,05 - 2) mxM
U=(0.000058 +5,8:107-X) mm
68  (TIpuBoper A NOBEPKH HH/MKATOPOB, B T.4. (0 —350) mm I (1,3 - 8) MxMm
s e U=(0,000058 + 5,8-10"7-X) v
69  |llpuGops! LI MOBEPKHU KRANPAHTOR (0 -360)° Ir=3"
D=L7"
70 |TIpuGopsl [ij1s1 MOBEPKH MEP YTIOBEIX (- 90 - +90)° I+ 3"
(=35
71 |ITpubops! M4 NOBEPKH YTONBHUKOR (60 - 630) mu I+ 0,5 mxm
U=(0.000058 +5,8-107-X) MM
72 |lIpOBONOYKH, POIMKY 1S U3MEPEHUS cpexHero Huamerp (0,101 - 35) mm KT 0 - 1TIT+ 0,5 Mxm
OuaMeTpa pe3nisl U=0.45 micm
73 |TlpoexTops u3MepUTEIBHBIC (0 - 300) mm T (0,003 - 33) MM
(0-200) mm U=(0,00024 + 5,8-107-X) mm
(200 - 300) mm U=(0,00048 +1,2:10™X) s
74 |Peliku NOPOKHLIC YHHREPCATEHEIS (0 -3000) mm [T+ 2 Mm
U=(0,012 + 1,2:10°-X) mm
75 |Peliky HUBENHpPHBIE (0 - 5000) mm T+ (0,5 - 1) MM mMeTpoBoro
HHTEpBATA
U=(0,012 + 1,2-10-5-X) mm
76  |PocToMepsl MGAMIHCKHE (0-2200) mm I (4 - 5) My
U=(0,012 + 1,2:10°-X) mm
77 |PyneTkH m3MEpHTEILHbIC 0-200m KT2.3
U=(0,012 + 1,2:10°-X) mu
78  |CucTems! nasepHLIe LIS U3MEPEHHS nepeMeIleHrH [+ 12 MM nr+1%
U=(0,00012 + 1,2- 10"*-X) mm
79 |CHCTeMEI MBOTOKAHAIILHBIC ¢ HH/LYKTHBHEIMK (20 - 5000) mxm TIT+ (0,03 - 15) mMxmM
npeodpazoBaTEmAMHU U=(0.000058 + 5.8- 10'7‘X) T
80  |Cura naboparopusie (0,006 - 125) mm [T+ (0,0023 - 3,66) MM
U=(0,0012 + 1,2:10”X) mxm
81  |Cko6bl ¢ oTCHETHBIM YCTPOHCTBOM, phlYasKHbIC | (0 -500) mm [T (0,0007 - 0.015) Mm
i U=(0.00012 + 1,2:10*-X) mu
82 |CreHKOME]PE HHANKATOPHbIC (0 -50) mm I+ (0,01 - 0,15) mm
U=(0.00012 +1.2:10*-X) mm
83 [Croifiku M ITATMBEI IS M3IMEPHUTENLHBIX FOIOBOK Huamerp 28 mm T+ 0,004 MM
Juaverp 8 mm M+ 0,0025 mm
Huamerp 28 mm U=(0,00012 + 1,2-10-6-X) Mm
Muamerp 8§ Mm U=(0.00012 + 1,2:10-6-X) mm
84 CTOJIB! AETHTENEHBIE ONTHYCCKIE

(0 - 360)°

nr+ 20"




(0 - 360)° U=17"
85 |Teomomnts (0 - 360)° CKII (1 - 30)"
U=0,6"
86  |TommuHOMEpE! MHIMKATOPHLIE, TONLUHOMEPEI (0-50) Mm [T+ (0,0025 - 0,15) mm
Ty K P U=(0.00012 + 1,2-10°X) v
87 | TonmuHOMEpPLI HOKPBITHA, NpHEOPE A7 (0 - 20000) MM [+ (1 - 6100) MxMm
H3MCPCHHS [COMETPHYCCKUX NAPAMETPOB (5 - 200) Mxm U=(0,023-X + 0,18) MEM
MHOTO()YHKIHOHATBHEIE 250 wixcut .
500 MM U=38 mxm
1000 mim U=120 mxm
1500 mrm U=180 mxm
2000 vxm U=240 Mxm
3000 mMxm U=290 Mrm
4000 mxm U=290 mxm
5000 mxm U=350 mrcm
10000 mxm U=580 mxm
20000 mxm U=250 mrm
88 |TommmuOMEpPH YIbTPA3BYKOBLIE (0,6 - 300) mm I+ (0,5 - 15)%
(0,6 - 300) MM U= 0,035 MM
89 | YIIOMEPEI ¢ HOHHYCOM, YIIIOMEPEI /1Sl KOHTPOIIL (-360 -+ 360)° I+ (2" - 1%
YTIIOB MHOTONE3BHITHOIO HHCTPYMEHTA, YIIOMEPBI U=3.5"
MafATHHKOBbIE
90  |YronsHEKE NOBepOYHBIE (0 - 630) MM IT+ (2.5 - 40) MM
(0 - 630) mm U=(0,0011+ 2,4:10°-(X-60)) mm
91  |YpoBEH pamubic ¥ GPYCKOBLIC, YDORHH C (60 - 300) MM I (0,003 - 0,25) Mmm/m
MHKPOMETPHYECKOH TIOTAYEH aMITy 1Bl U=(0,72 + 2,4-X- 10™*) Mo/
92  |YpoBHH 3MEKTPOHEEIE + 1500 Mxm/m [+ (2 +0.01-a) a - H3MEPEHHOE
U=(0.72 + 2,4-X- 10) miow/ 3HAUCHHE, MKM/M
93  |Dlabnousl myTeBsie (0 - 1550) mm I+ (0,5 - 1) Mm
U=0,12 mm
94  [IlIaGnousr pesnbonnie, paguycuHble, yuupepcansueie, (0 -220) mm [T+ (0,01 - 0,3) MKMm
B CTRIAR R (1-25) MM I+ (0,020-40) MM
(0 -200) mm U=(0,0012 + 1,2:10™X) mm
R (1-25) mm U=(0.0012 + 1,2:10™-X) mm
95 |llrasrensyGoMeph! ¢ HOHUYCOM M (1 - 40) mm I 0,02 MM
U=0.0047 mm
96  [lTranrenuupiysmm, LITAHTEHPEHCMACCHI, (0 -2000) Mm M+ (0,01 - 0,2) mm
IITAHT €HTITY CUHOMEPbI (0 - 100) s U=(0,00012 + 1,2-10°-X) mu
(100 - 1000) mm U=(0,00024 +2.4-10°X) mm
(1000 - 2000) Mm U=(0,00048 +4.8-10°°-X) mm
97  |Ulyms: (0,02 - 1) mm I+ (1,5 - 16) Mrum
U=0,24 mxMm
98 | DTanoHBI UYBCTBHTEIBHOCTH KAHABOYHBIC (0,1 -4) vm I1I- (0,05 - 0,3) MM
0.5:1,5;3 MM I+ (0.1 - 0,3) Mm
105 12; 14 mm Ir- (0,1 - 0,12) MM
30; 45: 60 Mmm - (0,52 - 0,74) Mm
(0.1 - 4) mm U=0,018 mm
0,5:1,5;3 mm

U=(0,00012 + 1,2:10°-X) mm




10: 12; 14 Mm
30; 45; 60 mm

U=0,0024 vy
U=0,024 mm

U3MEPEHMA MEXAHWYECKHX BEJIMYHH

99  |Aaresumerpn (0,02 - 100) xr Ir= (0,01 - 2) xr
U=0,0058 xr
(0 - 100) xH T+ (1 - 2) %
U=0,00024-X xH
100 |Becsl nearToMaTHuecKoro aeiicTams ImMr-60T I+ (1 mr - 60 xr)
(1-10)mr U=0,0017 mr
(10 - 50) mr U=0,0022 mr
(50 - 100) mr U=0,0026 mr
(100 - 500) mr U=0.0038 mr
(0,5-1)mr U=0,0047 mr
(1-3)r U=0,0074 mr
G-10)r U=0,0091 mr
(10 -350) r U=0,015 mr
(50 -100) r U=0.018 mr
(100 - 200) r U=0,025 mr
(200 - 400) r U=0,041 mr
(400 - 500) r U=0,050 mr
(0,5-1)kr U=0,58 mr
(1-2)xr U=2,5 mr
(2-3)xr U=9,3 mMr
(5 -10) xr U=19 mr
(10 - 20) xr U=37 mr
(20 - 30) xr U=134 mr
(30 - 40) xr U=153 mr
(40 - 50) xr U=211mr
(50 - 60) xr U=268 mr
(60 - 60000) xr U=0,000058-X kr
101 |C'upu Homunanssoe 3navenue

macchl. I'upu knaccos
TouHOCTH F| - M;,

1mr-20kr T+ (0,02 - 1000) mMr
1 mr U=0,007 mr
2 mr U=0,007 mr
5 Mr U=0,007 mr
10 mr U=0,008 mr
20 mr U=0,010 mr
50 mr U=0,013 mr
100 mr U=0,017 mr
200 mr U=0,020 mr
500 mr U=0,027 mr
It U=0,033 mr
2r U=0,040 mr
Sir U=0,053 mr
10r U=0.067 mr
20r U=0,083 mr
50r U=0,10 mr
100r U=0,17 mr
200 r U=0,33 mr




500r
1 xr
2 kr
Skr
10 xkr
20 kr

Homunansnoe 3Hauenue
macepl. Mepsl macchl,
CIIELHATTEHBIE TPY3EL.

U=0,83 mr
U=1.7 mr
U=3.3 mr
U=8.,3 mr
U=17 mr
U=33 mr

I mr-20xr I+ (0,02 - 1000) Mr
U=(0,007 - 33) mr
102 |I'pammomerpsr (5-300) rc IIr+4 %
U=0.031r
103 | laTumkn cHio- ¥ BECOU3MEPUTETLHBIE (0,03 -5)xH HI'+ (0,06 - 2) %
TEH30PE3HCTOPHEIE U=0,00012 X «H
(4 -200) xH nr=(0.12 - 2) %
U=0.00024-X xH
104 |[[TuHAMOMETPEI KHCTERBIG (3 - 140) naH r= (0,75 - 4) naH
U=0,0014-X naH
105 | Munamomerphl, AuHaMOMeTphl obmiero vasnauesus (0,01 - 5)xH [I'+ (0,06 - 2) %
U=0,00012-X xH
(4 -200) xH I+ (0,12 - 2) %
U=0,00024-X xH
106  |[losaroph! BecOBBIE UCKPETHOrQ AEHCTBHA, B TOM (0.05 - 3000) kr T+ (0.45 r - 60 kr)
HHCTIE ABTOMATHYSCKHIE 50 T U=0,035 mr
(50-3500) r U=0,29 mMr
500r-20kr U=37 mr
(20 - 3000) kr U=0,000058 X xr
107 |M3mepurenn npogHocTH (1-100) xH =2 %
(1-35)xH U=0.00012-X xH
(4 -100) xH U=0,00024-X xH
(1-100) MITa [T+ (8 -10) %
4 Mlla U=23 MTla
30 MTTa U=5,8 MIla
80 MITa U=17,4 MIla
108 [Msmepurenn npo4HOCTH NOKPEITHI TIpH yaape (0 - 1000) vm T 1 vy
U=0,24 MM
109 |MavmepuTemm Cuitsl HATAKCHHA apMATYpbI (0,1-1,3)xH M= 5%
U=0,00012-X kH
110 |Kmoum MOMEHTHBIE, OTBEPTKM MOMEHTHEIE,

H3MEPHUTEIN KPYTAWIErO MOMEHTA CHITHI

(0.2 - 1500) Hm

TIC= (0,5 - 8) %

0,2-10) H'm U=0,012-X H'm
(10 - 1500) H-m U=0,0029-X H-m
111 |Kommnaparops: Macchl, BECBI-KOMIIAPATOPbI Imr- 50 xr CKO (0.0025 - 0.2) mr

1 mr, 2 mr, Smr, 10 Mr,
20 mr

50 Mr

100 mr
200 mr
500 mr

o o

U=0,0035 mr

U=0.0047 mr
U=0,0058 mr
U=0,007 mr
U=0,0093 mr
U=0,012 mr




2r U=0,014 mr
Six U=0,019 mr
10 r U=0,024 mr
20r U=0,029 mr
30r U=0.035 mr
100 r U=0,058 mr
200r U=0,12 mr
500r U=0,29 mr
1 kr U=1.9 mr
2 xr U=3,5 mr
5 kr U=93 mr
10 kr U=19 mr
20 xr U=37 mr
50 kr U=250 mr
112 |Mamuns! HenpITarelsHble, NPeces! HCIBITATCILHBIE (10 - 2- 105) H nr+0.5-2)%
U=0,0014-X H
113 |Tlpubops! s mpoBepiy 1 perynuposku csera dap (0 - 1)° Ir+5"
U=4"
(300 - 30000) xn Ir+(4-13) %
U=0,093-X xn
114 |[lpuGopst 1 MMHEHKHA A7 KOHTPONS CXOKICHHS (1050 - 1820) mm [T+ 0,5 mm
KOJIEC aBTOMOOHIIEH U=0,003 mm
115 |TIpnBope-u3MepaTens IpoaHOCTH rpany (2-200)H 1= 1,0 %
U=0,0015H
116 |Tlypku paGoune 0-Dn '+ (2 - 4) r, 2 paspsn
(780 - 820) r U=18r
117 |Taxemerpsl (0 - 300000) o6/Mun I+ (0,006 - 1) %
U=0,0006-X ob/mMun
118 | Tsepnomeps: Bpunenns Bukkepca Poksemna Cymep- [(8 - 450) HB 1«3 -35) %
Poxsenna Mopa D MukpoTsepaomeps: [+ (2 - 22) HB
100£25 HB U=5,2 HB
200450 HB U=7.4 HB
400+50 HB U=17 HB
(25 - 100) HRB I+ (1 -2) HR
90+10 HRB U=1.6 HRB
(70 - 93) HRA T+ (1-2) HR
83+3 HRA U=1.2 HRA
(20 - 67) HRC [I=(1-2)HR
25+£5 HRC U=1,6 HRC
45410 HRC U=1,2 HRC
6543 HRC U=0.93 HRC
(40 - 94) HRN [T+ (1 - 3) HR
45+5 HRN U=1.4 HRN
50+15 HRN U=1,7 HRN
7743 HRN U=1,7 HRN
80+10 HRN U=1,6 HRN
(10 -93) HRT I+ (1 -3) HR
60+10 HRT U=2,1 HRT
766 HRT U=1,4 HRT
(5-9999) HV r+3-7%

r=(3-180) AV




400£50 HV, 600+75 HV U=10HV
800+50 HV U=37HV
450475 HV U=10HV
250+50 HV U=13HV
(22 -102) HSD III'+ 3 HSD
30+7 HSD U=2,9 HSD
60+7 HSD U=2.0 HSD
95+7 HSD U=1.9 HSD
119 | Teepaomepsl Ansg pe3uubI (0,02 - 1000) re '+ 8 rc
(0,02 - 50) re U=0,006 rc
(50 -200) rc U=0,012 rc
(200 - 1000) re U=0,018 rc
120  |Yeranosku u3MepUTENLHBIE A8 TECTHPOBAHMUS (0,4-800)H I+ (1-2)H
TabNETOX, TECTEPhL ULl ONPEIENEHNA TPOIHOCTH U=0.041 1
T (2 - 50) mm T+ 0,05 Mm
U=0.0048 mm
121 |Verpoiicrsa BecopacnpeaeIsiomue (0.002 - 120) xr CKO (0,053 - 0,6) % or
H3MEPACMON MacChl
(2-500)r U=0.29 mr
500 r-20kr U=37 mr
(20 - 120) xr U=0,000038-X kr
N3MEPEHNSA MAPAMETPOB INOTOKA, PACXOJIA, YPOBHS, OB BEMA BEINECTB
122 |AsToumcrepHe! - s KUAKUX HeTEMPOLYKTOB; - (0,1 - 50) »° M+ 0.4 %
U1 [HIIEBBIX KUIKOCTEH U=0,0018-X i
0,1-15) [T+ 0,2 %
U=0.00023-X v’
123 | AHeMOMETPRL, TEPMOAHEMOMETPLI, H3MEPHTENH (0,1 - 60) m/c I+ (0,03 + 0,03V) m/c
NapamMeTpoB BO3MYIIHON CPelbL, PUEMHHKM U=(0,012 + 0.0012-X) m/c
TIONIHOTO H CTATHYECKOr0 AREHMH
124 |Acrmpatopsl, npoGooT6opHuKH, POTAMETPHI (0,003 - 65) m’/u I+ (0.9 - 10) %
U=0,0035-X m’/u
(0.05 - 99999.9998) nm3 M= (5-20) %
0,05 i’ U=0,018 X v’
(0,095 - 0,105) am’ U=0,018-X v’
(0,3 - 99999,9998) am’ U=0,012X anm’
125 | Hosarops! MUIETOUHBIE, OyTeInounsie, mopmHesbie, |1,0 mxa - 2400 ma [T+ (0,1 - 10) %
MUKDPOIINPHUEL 0,001 ma-21 mn U=0.019 mxn
21 M- 210 mn U=0,00035 mn
210 Ma - 1000 Mn U=0,018 mn
1000 M - 2400 mn U=0.038 mu
126 |MepHHKY METALTHUECKHE TEXHHYECKHE (20 - 10000) am’ KT1-2
I+ (0,2 - 0.3) %
U=0,00023 3 m’
127 [Mepuumkn MeTananaeckue (2 - 20) M3 1 pazpsn
(2 -5000) nm3 2 paspan
@ -5) U=58-10"X nv’
(5-12) o’ U=8,7-10"-X av’
(12 -20) o’ U=1.8- 10" X md’
(20 - 5000) am’ U=0.00023-X v’
128  [Mepbl BMECTHMOCTH CTCKISHHBIE, KPYKKY MEPHBIE  |(0,0001 - 2) am’ KT1-2
M+ (0,025 - 25) oM’
(0.0001 - 0,005) o U=1,2-107 ap’




(0,005 - 0,02) oM’ U=1,8107 o’
(0,02-0.21) o’ U=3,5-107 o’
(0,21 - 1) o’ U=1,8-10" m*
(1-2) md U=5,8107 av’
129 |Tlpeobpazosarenyu pacxoia, pacxoaOMepsL, (0,003 - 65) M3/4 IIr+(1-3) %
B, (65 - 1600) v’/ Nr+(0.9 - 10) %
(0.003 - 1600) m*/u U=0,0035-X »’/u
130  |llpeoSpasoBaremn pacxo/a, pacxoioMepsl, (0,02 - 550) M’ 14 = (0.1-5) %
CHETHHKH KHIKOCTH, YCTAHOBKH [I0BEPOYHbIE U=0,00063-X 3*/a
NEPEHOCHEIE, TEILTOCYeTIHKH (0,02 - 550) T/ M (0.1 - 5) %
U=0,00054-X 1/4
(0,007 -3,7) T+ (0,1 - 5) %
U=0,00065-X m’
131 |Pesepmyapsl LUIHMHIPHYECKHE BEPTHKATEHBIE, (2 -300) M IT= (0,25 - 1) %
COPH30HTANEHBIE (100 - 50000) & I+ (0,1 - 0,25) %
(2 - 100) &’ U=0.0025-X »°
(100 - 3000) »° U=0,002-X 5’
(3000 - 5000) m’ U=0,0015-X v’
(5000-50000) M° U=0,001-X o’
132 |PoTamerpsl mis KUAKOCTH (0,02 - 65) M*/u = (1,5-10) %
U=0,00063X M3/u
133 |Cuérumxn sxunkux HedTenpogyKkros (0,002 — 420) M’/ [T+ (0,15 - 1) %
U=0,058 %
10 ine’; 20 m’s 50 o’ U=0,0012-X au’
200 m’; 2000 o’ U=0,00058 X v’
HIMEPEHHA JABJEHUS, BAKYYMHBIE U3MEPEHHS
134 [Bapowmetpsl, 6aporpads: (0,5 - 110) xlla I+ (0,02 - 0.5) xI1a
(0,5-3,5) xlla U=12Tla
(3,5-110) xlla U=7.5IIa
135 |M3aMepurens apTepHanLHOTO AaBICHUS (0 - 300) mm pr.cT. I+ (2 - 6) MM pr.cT.
HEHHBA3HBHBIE, CIHTMOMAHOMETPbI, TOHOMETpbI, U=0,58 My pr.cr.
MOHHUTOPB! MAIMEHTA IPHKPOBATHbIE M CYTOYHOTO o ; v
MOHHTOPHPOBAHHA HOCHMBIE 110 Kamamy AJ] (40 - 200) v U=0,0058-X mun
U=0,0058-X mun™"
136  |Kanubparopsr nasnenns, npuGops! 1 poBsie s

H3MEPEHUA JABICHHA, M3MEPHTEIH HABICHUA
uudpoBse, MAHOMETPSI MBPOBLIE,
npeobpasopareny AaBIcHuA TH(POBLIC

(-0,1 - 100) MITa
(-0,0995 - -0,0965) MITa
(-0.0965 - -0,02) MITa
(-0,02 10 -0.005) MTIa
{-0,005 - 0) MITa

(5-107° - 0,0004) MTIa
(0,0004 - 0,002) MITa
(0,002 - 0,2) MIIa

[+ (0,02 - 4.0) %
U=12Tla
U=75Tla
U=0,00023-X MIIa
U=7,51]a

U=0,12 Ta
U=0,00029-X MIIa
U=0,00018-X MTla

(0.2 - 0,25) MIla
(0,25 - 0,3) MITa
(0.3 - 3,5) MITa
(0,04 - 0,06) MIla
(0,06 - 0,3) MITa
(0,3 - 0,6) MITa
(0.6 - 60) MITa
(60 - 100) MTTa

U=0,00023-X MTla
U=61TIla
U=0,00018-X MIla
U=14Tla
U=0,00023-X MIla
U=70 I1a
U=0,00012-X MIla
U=0,00029-X MIla
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ManomeTpsl AH()epeHIHATEHEIE, TATOMEpEL,
HAMOPOMEPRL, THrOHAIOPOMEDEL, MAKPOMAHOMETPHI
C HAKNOHHOH TpyOKO# Tima MMH-240,
nepeHocHeie npubopr! cucremst A.U. Tlerposa

(-96.5 - -20) k[1a

(-20 - -5) k[Ta
(-5-0)xlla
(0,005 - 0.4) xlla
(0.4 - 2) xIla

(2 - 200) xITa
(200 - 250) xI1a
(250 - 300) xI1a
(300 - 600) xI1a
(600 - 630) kI1a

U=7.5T1la

U=0,00023-X kIla
U=75Tla

U=0,12 Tla
U=0.00029-X kIla
U=0,00018 X kIla
U=0,00023-X xIla
U=61Tla
U=70Ia
U=0,00012-X lla
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MaHOMETpLI H BaKyyMMeTpEI ied)OpMALTHOHIbIE
00pasnoskie, MOKAZBIBAKIINE H CAMOTIHIIYIIHE, B
T.4. 3MEKTPOKOHTAKTHEIE, KUCTOPOJIHEIE,
MaHOMETPBI aBTOMOGUNEHBIC U YKA3aTeNH AABICHHA
ABTOTPAKTOPHbIE, KOMIPECCOMETPEI, MAHOMETPHI
ITHHHBIE PYYHOTO NONB30BAHHS

(-0.1 - 100) MIIa
(-0,0995 - -0,0965) MTla
(-0,0965 - -0,02) MIIa
(-0,02 1o -0,005) MI1a
(-0,005 - 0) MITa
(5-10° - 0,0004) MI1a
(0,0004 - 0,002) MITa
(0,002 - 0,2) MIa
(0,2 - 0.25) Mlla
(0,25 - 0,3) MTla

(0,3 - 3.5) MIa

(0,04 - 0,06) MTIa
(0,06 - 0.3) MIla

(0,3 - 0,6) MITa

(0,6 - 60) MIIa

(60 - 100) MIIa

I+ (0,15 - 6,0) %
U=12Tla
U=7,5Tla
U=0,00023-X MIla
U=7,5Tla

U=0.12 Ta
U=0,00029-X MIIa
U=0.00018-X MIIa
U=0,00023-X MIIa
U=61Ila
U=0,00018:X MIla
U=14ITa
U=0,00023-X MIla
U=70Tla
U=0.00012-X MIla
U=0.00029-X MIIa
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IIpeobpasopaTenn TaBneHNS H3MEPHTENEHEIE C
YHH()HUHPOBAHHEIM BBIXOJHBIM CHTHAIOM

BIIA (-100 - -1.6) xl1a
BITH (0,63 - 2) klla
BITH 2 kITa - 100 MITa
(0,0995- -0,0965) MTTa
(-0,0965 - -0,02) MIla
(-0.02 - -0,005) MITa
{-0.005 - 0) MTTa
(0,000005 - 0.0004) MITa
(0,0004 - 0.002) MITa
(0,002 - 0,2) MTITa

(0,2 - 0,25) MIla

(0.25 - 0.3) MITa

(0.3 - 3,5) MIla

[T (0,04 - 4) %
I+ (0,055 - 4) %
I+ (0,04 - 4) %
U=12 ITa

U=751Ila
U=0,00023*X MIIa
U=7,51la

U=121a
U=0,00029%X MIla
U=0,00018*X MTla
U=0,00023*X MTla
U=61ITa
U=0,00018*X MIla

(0,04 - 0,06) MITa U=14Ila
(0,06 - 0,3) MTTa U=0,00023*X MTTa
(0,3 - 0.6) MIla U=70 TTa
(0.6 - 60) MITa U=0,00012*X MIla

(60 - 100) MTTa

U=0,00029*X MIlla
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ToHoMeTpE! BHYTPHTIA3HOTO JABNEHHS Yepes BEKO,
TOHOMETPBI 0/ TAILMOTOTHIECKUE ABTOMATHUECKHE
GECKOHTAKTHBIE, HAGOPLI IPY2UKOR METANNMYECKUX
A1 ONPEACTEHUs BHYTPHTIIA3HOIO JABIEHHs 10
Maknakosy u mo ®unarosy-Kamsda

(0 - 60) MM pr.cT.

5 MM pT.CT.

20 My pT.CT.

40 MM pr.cT.

60 mum pr.cT.

12 MM pr.cT; 30 MM pr.cT
(G-15r

I+ (1 — 7) MM pr.cr.
U=0.29 mm pr.cr.
U=0,74 mMm pr.cr.
U=1.5 MM pT.cT.
U=2,1 vm pr.cT.
U=2,3 MM pr.cT.

I+ 1%

U=1,2wMr

W3MEPEHHS GH3UKO-XHMHUYECKOTO COCTABA U CBOIICTB BEIIECTB

141 | AHanu3aTOPEI BALKHOCTH (0 - 100) % M= (0,01 -0,2) %
U=0,0035 %
142 |ABanusaTope! BONBTAMIIEPOMETPHICCKHE, (0 - 14) pH [T+ 0,05 pH
10JsAPOrpadbl, TUTPATOPEI U=0,0047 pH
(0,02 - 10000) mxr/ov® I+ 10 %
U=0.0085-X mxr/am?
(0 - 100) % M+ 1.4 %
U=0.0020 %
143 [AnanmsaToper KOHLEHTPALMY TIAPOE TAHONIA B (0 - 2000) mr/m? =10 %
BLIIBIXAEMOM BO3YXEC (40 = 80‘) Mr/m? U=4,7 MT/M?
(80 - 2000) mr/m? U=0,058-X mr/pm?
144 | Anausaropsl pacTBOPEHHOTO KMCIOPOZA B BOTE, (0 - 20) mr/mv’ NI+ (1,5-15)%
SRS (0 - 5) mr/an’ U=0,0088 mr/um’
(5 - 10) mr/nv’ U=0,031 mr/am’
(10 - 13) Me/me U=0.026 mr/nn’
(15 - 20) M/’ U=0.046 mr/me’
145 | Ananusaropsl cocTasa sKANKAX 1 TBEP/IbIX (0 - 100) % macc, nonu [+ (0,003 - 0.25) % mace. nomu
BELIECTR: CHCTEMBI KANMANAPHOTO SMekTpodiopesa, U=0,0001 % wacc. gomm
AHAIM3ATOPbI PEHTTEHO(TYOpECIEHTHBIE,
CTIEKTPOMETPB] OMHCCHOHHbIE, AHANHIATOPE]
YRIEPOaa, YCTAaHOBKH CIIEKTpOrpaduyueckue mis
AHATH3a METAIOB
146 |BUCKO3HMETDHI KANHINAPHBIC, POTALMOHHDIE, (1.7-10%-1,15. 10’3) M Ir==0,2- 1.5) %
YCIOBHOH BA3KOCTH, BUCKOSHMETPBI ¢ TaJaAMIIHM U=0.002-X m/c
1apo :
e (1,15:10™ - 1-10°y M [+ (0,2 - 1,5) %
U=0,003-X m’/c
(1,3-10°-1.03-10%) Ma'c  (OTE(1-10) %
U=0,002-X Mac
(1,03-10%-1-10) Mae  [OT=(1-10)%
U=0,003-XTlac
(10 -200) ¢ [T+ 3 %
U=0,50 ¢
147 |l'asoanammsatopst, cHrHANH3ATODEL NEPEHOCHEIE, (0-100) % [T+ (0,5 - 25) %
CTALMOHAPHDIE, AHAIM3ATOPBI BLIXNIONA (0 o 0)50) 74 U=0,015X%
TPAHCNIOPTHEIX CPELCTR, ONOPH a3
VR S S (0,50 - 20.0) % U'=0,0030-X %
(20,0-97.0) % U=0,0010-X %
(97.0 - 99,5) % U=0,00050-X %
148 |MsmepuTens BnasHOCTH, TEMIEPaTypE TOYKH 0-3)% [T+ (2 - 10) %
POCEHL, M3MEPHTE/H BII&KHOCTH H TEMIIGpATYpI, U=1.2%
THTPOMETPEL U THTPOTPAdE METEOPONOTHYECKHE (5 - 100) % T (1 - 10) %
U=0.58 %
(-80 - +180) °C I+ (0,1 - 3) °C

U=0,012 °C
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KOHJ.I)/KTOMGT])LI, CONIEMEPEI

(110" - 1-10™) Cm/m

(0,01-0.1) Cm/m

(0,1 - 1) Cm/m

(1 - 10) Cm/m

(10 - 100) Cm/m

I+ (0,25 - 1) %
U=0,0058-X Cw/m

= (0,25 - 1) %
U=(0,0029-X + 5,8 1077) Cm/m
T+ (0,25 - 1) %
U=(0,0029-X +5.8-10°) Cw/m
= (0,25 - 1) %
U=(0.0029-X + 5.8-10°) Cwm/m
T+ (0,25 - 1) %
U=(0,0029-X +5,8-10™) Cm/m

150 |TlukroMeTpEL (5 - 100) ma '+ 0,1 %
U=0,012 mn
151 |ITnotaoMepst (0 - 2000) kr/n? ITT'+ 0,1 kr/m?
U=0,05 kr/n’
152 [[IpeoBpasosareny TeMmeparypsl H BIAKHOCTH (0-5)% I+ (2 - 6) %
U=1.2 %
(5 - 100) % = (1 - 6) %
U=0,58 %
(-80 - +150) °C I+ (0,1 - 3) °C
U=0,012 °C
153 |pH-merpr1, HoROMepEL, Npeobpasoraremn pH- (0-14) pH IT=+ 0,03 pH
METPOB, HOHOMEPOB, AHANU3ATOPHI KHAKOCTH U=0,012 pH
MHOTOMAPaMETPHYCCKAE, HUTPATOMEDPEI U TIp. (0~ 19990) /s IIF 5%
U=0,013-X mr/mv’
+ 4000 MB M= (0,01 - 20) MB
U=(5.8:10" - 0,024) MB
TEIVIO®H3WYECKWE U TEMIIEPATYPHBIE M3MEPEHMS
154 | AnanuszaTopsl u IPUOOPET IS U3MEPEHHUS (-60 - +400) °C r= (2 -10) °C
TEMIIEPATYPhI BCMBIIKH H BOCTLIAMEHEHNA, U=1,2°C
TUIABNCHNS, KHIICHHS, KaNNenaieHus, Teky ecTH,
3aCThIBAHNA
155 |Bropudnsle npudopsl TenIoBoro kOHTpOIs, + 100 MB I+ (0,05 - 0.5) %
NpeobpasoBaTENnt HIMEPUTENLHLIE, H3MEPHTCIH- U=(2.4-10°X +4.7-10°) B
o W i R e i
npeobpasoBaTenH (TEMIOBLIMHCTHTE 1K) U=(4.7-10"X + 9.3-10%) MA
0B [T+ (0,05 - 0.5) %
U=(1,2:10%X+12:10% B
(0.1 - 4000) Om IT= (0,05 - 1,5) %
U=(0,000024-X + 0,002) Om
(-210 - -200) °C I+ (0.05 - 0,5) %
U=0.35 °C
(-200 - +600) °C = (0,05 - 0,5) %
U=0,093 °C
(600 - 1300) °C T+ (0,05 - 0.5) %
U=0,35°C
(1300 - 1700) °C = (0,05 - 0,3) %
U=12°¢
{1700 - 1800) °C '+ (0,05 - 0,3) %
U=2.4°C
(1800 - 2500) °C T+ (0,05 - 0.3) %
T1=2,07°C
156 |Mamyuarenw B sune Mozen® aGcomoOTHO YEpHOro

(35 -0)°C

2 paspan




TCl1a

U=0,55 °C
(0-900)°C 2 paspan
U=(0,0027-X + 0.70) °C
157 |Manyyatenu-npoTsaKeHHOE YEPHOE TE0 (30-93)°C 2 paspsan
U=(0,0027-X +0,70) °C
158 |MsmepuTensHbIE KAHANL KORTPOILICPOB, (-30-0) °C IIT+ (0,05 - 10) °C
H3MEPHTCABHO-BBIYHMCIMTENBHBIX, YIPABILIOUTIX, U=0,012 °C
IPOTPAMMHO- TeXHHIECKHX KOMILICKCOB (0-200)°C TIFE (0.05 - 10) °C
U=0,012 °C
159 |Kanmubparops: Temmepatypsl, TEpMOCTATHL, NEYH (-80-0)°C I+ (0.02 - 20) °C
U=0,012 °C
(0 -660)°C I+ (0,02 - 20) °C
U=0,012 °¢
(660 - 1200) °C I+ (0,02 - 20) °C
U=0,70 °C
160 [[Tapomerps! uH(paxpacubie (-40 - 900) °C Ir=(1-10)°C
U=(0.55 -2.40) °C
(900 - 1150) °C Mr=(5-10)°C
U=(2.80 - 3,70) °C
161 |TIpeoGpazoBarenn TepMOITEKTPHICCKHE (-80 - 300) °C [T+ (1-9) °C
(Tepmonapsr) U=0,012 °C
(300 - 1200) °C [T=+(1-9)°C
U=(0.31-0.70) °C
162 | TennoBH3OpeL, TPHOOPE! H CHCTEMET (-40-0)°C NIr=+(1-10)°C
TEMNNOBU3NOHHEIE H3MEPUTENBHEIE, TepMOrpadibl U=0.55 °C
KOMIIbIOTEPHBIC (0~ 900) °C T (5 - 10) °C
U=(0,0027-X + 0,70) °C
(900 - 1150) °C T (3 - 10) °C
U=(0,0027-X + 0,70) °C
163 | TepMOMETpHI KHAKOCTHDIE CTEK/ISHHBIE (-80 - +300) °C I+ 0,1 °C
U=0,012 °C
164 [ TepmoMeTpbl MAHOMETPUUECKHE, GEMETATTIUCCKHE (-80 - +600) °C Ir+(0.2 - 15) °C
U=0,012 °C
165 | Tepmometper uudppossie, Tepmorpadl (-80 - +650) °C ™+ (0,05 - 10) °C
METEOPOIOTHYECKHE U=0.012 °C
(650 - 1200) °C [T+ (0,05 - 10) °C
U=(0,40 - 0,70) °C
166 | Tepmonpeotpasopaten ¢ YHUQHUMPOBAHHEIM (-80 - +300) °C Mr+0.1-1)%
BLIXOTHLIM CHIHATIOM U=0.012 °C
(300 - 1200) °C Mr+0,1-1)%
U=(0,31-0.,70) °C
167 | Tepmonpeofpasosarenn conpoTusenus (-80 - +600) °C Ir=0,1-7.1)°C
U=0,012 °C
N3MEPEHHSI BPEMEHU U YACTOTBI
168  |M3mepuTenn BpeMeHHBIX HHTEPBAZIOB (10-10° - 1000) ¢ M+ (1-10%- 0,8 10% ¢
U=1.2-10"¢
2:10* - 999999) ¢ I (1-10* - 10% ¢
U=1,2-10"¢
169 |Cexynnomeps Mexanuueckue

(0 -3600) ¢

M+ (0,2 - 1.6)
U=(2.4:10%+ 1,2:10%X) ¢




170 |CexynnoMeps! anexTpHucCKHE (0,1-1200)¢ = (0,01 -0, ¢
U=(1,8:10°+ 1,2:10%X) ¢
171 |CexyHnoMeps! aIEKTPOHHbIE (0,0001 - 99999.9) ¢ T+ (0,0002 - 1,5) ¢
U=(1.8-10° +1.2:10°X) ¢
172 |CHeTuuKu UMIYIILCOR (0 - 99 9999) wm1, I+ (0,01 - 0.5) %
U=1.2 umm.
173 [HacroToMeps! CTPENOMHBIE TOKA3IBAMOIIHE (10 - 20000) Tu r+0.02 %
U=1.2-107-XTx
174 |YacTOTOMEPEI 3MEKTPOHHO-CUETHEIE (0,001 - 6- 109) Tu Or+1-10%3a 12 MECSLEB
U=5.810"" XTIy
HW3IMEPEHWA SJIEKTPOTEXHIMUECKHUX U MAIHUTHBIX BEJIHYMH
175 | AMNepMeTpLL [iepeMeHHOro Toka (2-10°-30) A I +(0.1-4) %
25T - 10 kM
(0,3-100) A Or=©.1-49%
(40 - 75) I'y
(2:107 - 2) MA U=(0,00017-X +0,035:107) mA
(25-200)Tu
(2:107 - 2) MA U=(0,00035-X + 0,069 10*) MA
(0,3 -1) x['x
(2:10%-2) MA U=(0,00069-X + 0,23-10°*) mA
(1,1 -10) kTt
(2-20) mA (25 |U=(0.00017-X +0,35-10”°) mA
-200) I'n
(2-20)mA U=(0.00035 X +0,69-107") mA
0.3 - 1)xly
2-200mA U=(0,00069-X +2,3-10”) MA
(1,1 -10) k'
(20 - 200) mA U=(0.00017-X +3,5-107) MA
(25 - 200) '
(20 - 200) MA U=(0,00035-X+6.9-107) mA
(0,3-1)xl'y
(20 - 200) MA U=(0,00069-X +2,3-107%) mA
(1,1 -10) kT
(200 -2000) mA U=(0,00029-X + 5,8-10%) MA
(25-200) I'y,
(200 - 2000) mA U=(0,00069-X + 0,14) MA
(03-1)xTu
(200 - 2000) MmA U=(0,0017-X + 0,35) MA
(1,1 - 10) kT
0.2-20)0A U=(0.00035- X+ 1,2:107) A
(25 -200) I'n
(0,2-20)A U=(0,00058-X + 1.2-10%) A
(0,3-1) kT
(0,2-20) A U=(0,00058- X+ 1,2-107) A
(1,1-10) xI'n
20-30) A U=0,0012-X A
(30 - 1000) T
20 -30) A U=0.0035"X A
(1,1 -3)xl'n
(0,3-100) A U=0,00012-X A
40-75)Tn
176 [AmnepMeTpsI NOCTOSHHEOTO Toka (107°- 30) A 2 paspan

(0,001 - 10) mxA

TIC+ (0,1 - 4) %

U=(0,00012-X + 0,0012) MxA




(10 - 100) MkA
(100 - 200) MKA
(0.2 -2) MA

(2-20) MA

(20 - 200) mA

U=(0,000058-X + 0,0012) mMxA
U=(0.000014-X + 0,00046) MxA
U=(0,000014-X + 0,0046-107%) mA

U=(0,000014-X + 0,046 10) MA

U=(0,000042-X + 0,92:107) mA

(0.2-2)A U=(0,0002-X + 0,02-10°) A
(2-20)A U=(0,00044-X + 0,47-107) A
(20-30) A U=0,00058X A
177 |Annaparsl A7ist BBICOKOBONBTHBIX HCIIBITAHMIA, (0,1-120)xB Mr+(1-2,35)%
IIPHCTARKHA HIMEPHUTCABHEIC (100 i 200} B U:(0.00000'52X +0,046- 10.3) B
(200 - 1000) B U=(0,0000052-X +0,58-10°) B
(1-100) xB U=0.0058 X kB
(4 - 120) B U=(0.27 + 2,8/X) %
(0,1 - 120) kB I+ (1 - 2,5) %
50 M
(100 - 200) B U=(0,000098-X +2,3-10%) B
50T
(200 - 1000) B U=(0,00011-X +23-10°) B
50T
(6 - 30) B U=0,0012-X «B
50 T
(30 - 120) kB U=(0.27 + 2,8/X) %
50T
178  |Bnoku nuTanus, HCTOMHUKN IMTAHHS (0-1000)B I+ (0,01 - 2) %
(0-02)B U=(0,0000052-X +0,12-10% B
02-2)B U=(0,0000035-X + 0.46-10°%) B
(2-20)B U=(0,0000035-X +0,46-10°) B
(20-200)B U=(0,0000052-X + 0,46- 10" B
(200 - 1000) B U=(0,0000052-X +0,58-10°) B
(0-60) A Mr+(0.1-2)%
(0-10) A U=0,000091-X A
(10 -60) A U=0,00024-X A
179 | BarTMeTpsl HOCTOSHHOTO Toka 0,01-10-10%) Br [Tr= (0,1 -0,5) %
(0,01 - 335) Br U=0,00027 X Br
(0,3 -3,0) kB U=0,00025-X kB
(3,0 - 10) kBt U=0,0008-X kBt
180 |BarT™eTpsl, BADMETPLI, H3MEPHTETBHEIE (107 - 20000) Br I+ 0,1-4)%
IpeoGpasOBATEN MOIIHOCTY, (Ja30METPH, 40 -70)'u
KOMTUICKTEL H3MEPHTEILHBIE U=(0,017 + 0,0058((Pu/P) - 1)) %
KM (0,1- 1) T+ (0,1 - 4) %
(40 -70) I'g
U=0,0012
(20-10°° - 30) A T (0.1 - 4) %
20 - 10 Iy
(2:10% -2) MA U= (0,00017-X +0,035-107) mA
(20 -200) T
(2:10% - 2) MA U=(0,00035-X +0,069-10*) mA
(0,3- D&l
(2:107-2) MA U=(0,00069-X + 0,23-10°) mA
(1,1 -10) kT
2 -20) MA U=(0,00017-X +0,35-10%) mA
(20 - 200) I'n
(2-20) MA U=(0.00035-X + 0.69-107) MA

(0,3- 1)kl




(2 -20) MA
(1.1 -10) xI'g
(20 - 200) mA
(20 -200) T
(20 - 200) MA
(0.3-1)x
(20 - 200) MA
(1,1 -10) k'
(200 - 2000) mA
(20 -200) ',
(200 - 2000) mA
(0.3 -1) k'
(200 - 2000) MA
(1,1-10) k'
(0,2-20) A
(25 -200) T
(0,2-20) A
(0,3-1)kl'
02-200A
(1,I-10)xT'x
(20 -30) A
(30 -1000) 'y
(20-30) A
(1,1-5) k'
75MB-750 B
20 I';m- 100 x['g
(75 - 200) MB
(20-40) '
(75 -200) MB
(40 - 100) I'y
(75 - 200) mB
100 T - 2 )Ty
(75 -200) MB
2-10) 'y
(75 -200) MB
(10-30) xI'n
(75 -200) MB
(30 - 100) T
02-2)B
(20-40)Tu
02-2)B

(40 - 100) 'y
0,2-2)B

100 Tu -2 xI'y
02-2)B
(2-10) 'y
02-2)B

(10 - 30) k'
02-2)B

(30 - 100) kI'n
(2-20)B

(20 - 40) Ty
2-200B

(40 - 100) I'm
2-200B

100 T - 2 xI'ny

U=(0,00069-X +2.3-10°) MA
U=(0,00017-X +3.5:107) MA
U=(0,00035-X + 6,9-107) MA
U=(0,00069-X +2.3-107%) MA
U=(0.00029-X + 5,8-10%) MA
U=(0,00069-X + 0,14) MA
U=(0.0017-X +0.35) mA
U=(0,00035-X + 1.2:10°%) A
U=(0,00058-X + 1,2:107) A
U=(0,00058-X +1,2:10°) A
U=0,0012-X A

U=0,0035"X A

Mr+(0.1 -4) %
U=(0,00015-X +0,0046) MB
U=(0,00013-X + 0,0046) MB
U=(0,00012X + 0,0023) MB
U=(0,00012-X + 0,0047) MB
U=(0,00036"X + 0,0092) MB
U=(0,00082-X + 0,024) MB
U=(0,00013-X + 0,000024) B
U=(0.000099-X + 0,000024) B
U=(0,000076-X + 0,000024) B
U=(0,000099-X + 0,000024) B
U=(0.00024-X + 0,000047) B
U=(0,00059-X + 0,00024) B
U=(0,00013-X + 0,00024) B
U=(0,000099-X + 0.00024) B

U=(0,000076-X + 0,00024) B

(2-200B
(2-10) k'
(2-20)B

(10 -30) xI'n
(2-20)B

(30 -100) k'
(20-200)B
(20 -40) '

U=(0,000099-X + 0,00024) B
U=(0,00024-X +0.00047) B
U=(0,00059-X +0,0024) B

U=(0,00012-X + 0,0024) B




(20-200) B
(40 - 100) I'
(20 -200) B
100 T -2 xI'n
(20-2000B
(2-10) k'
(20-200) B
(10 - 30) kT
(20-200)B
(30 - 100) k'
(200-750) B
(20 -40) Tu
(200-750) B
40 T - 10 k[
(200-750) B
(10 - 30) k'
(200-750)B
(30 - 100) k'

U=(0,000099-X + 0,0024) B
U=(0,000076-X + 0,0024) B
U=(0.000099-X + 0,0024) B
U=(0,00024-X + 0,0047) B
U=(0,00059-X + 0,024) B
U=(0,00013-X + 0,024) B
U=(0.00011-X + 0,024) B
U=(0,00024-X + 0,047) B

U=(0,00059-X + 0,24) B

181

BonsTMeTpEI NepemMerHOro Toka

(0,3:107 - 1000) B
25Tu-20xI'n
(0,3 - 200) MB
(25-40)T'n
(0.3 -200) B
(40 - 100) Ty
(0.3 -200) MB
100 T - 2 xIy
(0,3 - 200) MB
(2 - 10) x['n
(0,3-200) mB
(10 - 20) kI'y
(0.2-2)B

(25 -40) I'y
02-2)B

(40 - 100) 'y
(0,2-2)B

100 T - 2 k'
02-2)B
(2-10) &'y
02-2)B

(10 - 20) k'
2-200B
(25-40) T
(2-20)B

(40 -100) T’y
2-200B

100 M- 2 'y
(2-20)B
(2-10)xl'u
(2-200B

(10 - 20) xI'
(20 -200) B
(25 -40) T
(20-2000 B
(40 - 100) 'y

TIT+ (0,1 - 4) %
U=(0.00015-X + 0,0046) MB
U=(0.00013-X + 0,0046) MB
U=(0,00012-X +0,0023) uB
U=(0,00012"X + 0,0047) MB
U=(0,00036-X + 0,0092) uB
U=(0,00013-X + 0,000024) B
U=(0.000099-X + 0,000024) B
U=(0.000076-X + 0,000024) B
U=(0,000099-X + 0,000024) B
U=(0,00024-X + 0,000047) B
U=(0,00013-X + 0,00024) B
U=(0,000099-X + 0,00024) B
U=(0,000076-X + 0,00024) B
U=(0,000099-X + 0,00024) B
U=(0.00024-X + 0,00047) B
U=(0,00012-X +0,0024) B

U=(0,000099-X + 0,0024) B

(20-200)B
100 T -2 xI'm
(20-200)B
(2-10) k'
{20-200)B
(10-20) xT'nx
(200 - 1000) B
(25-40)I'n
(200 - 1000) B
40T - 10 k'

U=(0,000076 X + 0,0024) B
U=(0,000099-X +0,0024) B
U=(0,00024-X + 0,0047) B
U=(0.00013-X + 0,024) B

U=(0,00011-X + 0,024) B




(200 - 1000) B
(10 - 20) xI'y

U=(0.,00024-X + 0,047) B

182 |BonsTMETPH IOCTOSHIOrO TOKA (107- 1000) B 3 paspan
[T+ (0,1 - 4) %
(107-0,2) B U=(0,00052-X +0,12:10%) B
02-2)B U=(0.00035-X + 0,46-10°%) B
(2-200B U=(0.00035-X +4.7-10% B
(20-200) B U=(0.00052-X +46-10%) B
(200 - 1000) B U=(0,00052-X + 0,58-107) B
183  [KamuGparopel BpeMen# otkmouenus Y30 (10 - 900) mc [+ (0,22 - 4,7) mc
U=5,810"X mc
184  [KnnosomnT™erps (1-30)xB Mnr+19%
U=0.0058-X xB
185  |Kremu TokoM3IMepUTenbHBIE, (0 - 1000) A = (0,21 -35)%
SNEKTPOU3IMEPHTENLHEIE, yCTpOff!CI‘Ba (0 -30) A U=0.00058X A
M3MCPUTENThHBIE, PETACTATOPb TAPAMETPOR (30 - 1000) A U=0,0075"X A
IEKTPOSHEPI UM
(0,001 - 1000) A [+ (0,21 - 5) %
(10 - 400) T'x
(1000 - 5000) A T+ (0,21 - 5) %
50T
(0,001 - 30) A U=0,0012-X A
(30 -400) T
(30 - 1000) A U=0,0075'X A
(10 - 400) I'n
(1000 - 5000) A U=0,0012-X A
50 I'y
186 |Komnaparops! HanpssxeHuii 0,1 MxB - 11,111110 B [T+ 0,00025 %
U=(2,4:10°X +0.47-10% B
187  [Kommuekcs: mporpaMMHO-TEXHHYECKHE (0,05 -500)B Ir+¢0,5-8) %
U3MEPHTEIBHEIC, YCTPOHCTBA HCTIBITATEILHBIC IS 0,05-02)B U=(0,0000052-X +0,12-10°) B
peneHHOM 3aIHTEL, YCTpoICTBA H3MEPeHMi 02-2)B ¢ 2 e
NApaMETPOB PENE JAMMTSL, VETPORCTEA g 0.4-2) U=(0.0000035-X +0,47-10%) B
1IPOBEPKH TOKOBBIX pACUeNHTeNei asTomaTmueciux |(2 - 20) B U=(0,0000035-X + 47-10%) B
BLIKTTIOYATENCH (20-200)B U=(0,0000052-X +47-10”) B
(200 - 500) B U=(0,0000052-X + 5,8-10") B
(0,01-20)A r+(0,5-% %
(10 - 20) MA U=(0.000015-X + 0.47-10™*) mA
(20 - 200) MA U=(0,000042-X + 0,92:107) mA
02-2)A U=(0,00020-X + 19-10%) A
(2-200A U=(0,00044-X + 4.7-10% A
(0,02 -25) kA T+ (2,5-8)%
50T
U=0,00012-X kA
(0 -2000) I'n [r= (0,01 -0,1) 'y
U=1,2:107 X Ty
(0,001 - 99999.9) ¢ r= 0,1 %
(0,001 - 999,999) ¢ U=(7,0-10"-X +0,0012) ¢
(1000.00 - 9999,99) ¢ U=(7,0-10°-X +0,012) ¢
(10000,0 - 99999,9) ¢ U=(7,0-10°-X +0,12) ¢
(0 -360) I+ 0,1°
U=0,12°
188  |Meps! HELYKTHBHOCTH H B3aMMHOMN MHIYKTHBHOCTH

(10°-1)Tn
(0,08 - 100) k'

M7+ (0,03 - 10) %

U=0,00058 X T




189

Meps! conpoTHBIeHus NETIH KOPOTKOTO
3aMBIKAHHS, MArasHHbl MEP COIPOTHBIEHU
3AICMIIEHUS, STeKTPOUIONAIIHY

0,05 Om - 100 xOm

(10°-2:10°) Om
(0.05 - 2) Om
(2-20)Om

(20 - 200 000) Om
(0,2 - 2) MOm

(2 - 20) MOwm

(20 - 200) MOm

3 paspan

T (0,05 - 0.5) %

Ir+0,5 %

U=(0,000018-X +4,7-10%)Om
U=(0,000011-X + 17-10%) Om
U=(0,0000087-X + 5,8-10"%) Om
U=(0,0000087-X + 1.2:10°) MOm

U=(0,000018-X + 1,2:10"*) MOm

U=(0.00007-X + 0,012) MOm

(0,2 -2)TOm U=(0,00061-X +0,0012) ['Om
190 [Mepsi DJIC, HOPMATBHbBIE IEMEHTE] (1-10)B 2 pazpsn
1,018 B U=7-10°B
10B U=7-10"B
191 | Mepsl 31eKTPHYECKOTO COIPOTHRAESHHS (1072 - 10°) Om 2 paspsan
ONHO3HAYHKIE (10° - 10°) Om 3 paspsin
(0,001 - 2) Om U=(0.000018-X +4.,7-10°) Om
(2 -20) Om U=(0,000011-X + 17-10) Om
(20 - 200 000) Om U=(0,0000087-X + 0,00012) Om
(0.2 - 2) MOMm U=(0,0000087-X + 1.2:10®) MOwm
(2-20) MOm U=(0,000018 X +1,2:10™) MOwm
(20 - 200) MOwm U=(0,00007-X + 0,012) MOm
(0,2- 1) TOmMm U=(0,00061-X+0,0012) 'Om
192 |Mepsl 2neKTPIYECKOrO COMPOTHRIEHUS (10 - 105 Om = (0.02- 1) %
NIEPEMEHHOrO TOKa (1-100) xT'y
(10 - 100000) Om U=0,00024-X Om
1 k'
(0,3 - 1000000) Om U=0,0012-X Om
10 xI'u
(1,1 -100000) Om U=0,0024-X Om
100 k'
193 [Meps! anekTprueckoro conpoTusIeHus (0,001- I11 111,1) Om 2 pazpan
MMOCTOAHHOIO TOKA MHOTO3HAYHbIC T+ (0_00] -0 002) %
(10" - 10%) Om 3 paspsix
(0,001 -2) Om U=(0,000018-X + 4.7-10"°) Om
(2-20) Ou U=(0,000011-X + 17-10°) Om
(20 - 200 000) Om U=(0,0000087-X + 0,00012) Om
(0,2 - 2) MOm U=(0.0000087-X + 1,2-10™ MOwm
(2 -20) MOm U=(0,000018-X + 1,2-10™) MOm
(20 - 200) MOM U=(0,00007-X + 0,012) MOm
(0,2- HTOm U=(0,00061-X -+0,0012) F'Om
194 |Mepsl, Marasuikl 3MEKTPUYECKOl eMKOCTH (10’5 - 1) Mxd [T+ (0,05 - 5) %
(0,04 - 100) xT'x
U=0,00058-X mx®
195 |MoCThl NOCTOSHHOTO ToKA

(10" - 10" Om

107 Om

107 Oum

10> Om

(L0 - L11111,1) OmM
{10° - 10" Om

(107 - 10% Om

M= (0.01 - 10) %
U=0,00024-X Om
U=0,0000094-X Om
U=0,0000094-X Om
U=(0,000024-X + 0,0020) Om
U=0.00012-X Om

U=0,00024-X Om




(10°- 10" Om
(10" 10" Om

U=0,00058-X Om
U=0,0012-X Om

196

Harpyaku snexrponnsie

(0-500)B
(0-2)B
(2-20)B
(20 - 200) B
(200 - 500) B
(0-100) A
(0 - 0,002) A

(0,002 - 0,02) A
(0,02-0.2) A
(02 -3y A
Q-6 A

(6 - 100) A

(0 - 120) xOm

T+ (0,02 -0.7) %
U=(0,0000035-X + 0.47-10%) B
U=(0,0000033-X +4.7-10°) B
U=(0,0000052-X +47-10°) B
U=(0,0000052-X + 5810 B
= (0,1 - 1) %

U=(0,000014-X + 0,0047-10°%) A

U=(0,000014-X + 0,047-10"°) A
U=(0,000042-X + 0,94-10°) A
U=(0,00020-X +19-10%) A
U=(0,00044 X +0,47-107) A
U=0,00024 X A

T (0,2 - 0,4) %
U=0,00039X Om

197 |OMMETPLI, H3MEPHTEIN CONPOTHRICHHS (167 -5z 10'%) Om TIT= (0,03 - 5) %
107 Om U=0,00024-X Om
107 Om U=0.0000094-X Om
107 Om U=0,0000094-X Ont
(10 - 11111 1.1) Om U=(0,000024 X + 0,0020) Om
(10° - 107) Om U=0,00012-X Ou
(107 - 10% Om U=0,00024-X Om
(10°* - 10" Om U=0,00058 X Om
(10" - 10" Om U=0,0012-X Om
(10" -5:10"%) Om U=0,018-X Om
198  |TloTenLHOMETPE! NOCTOSHHOO TOkA (107 - 10) B [II" & (0.001 - 0,05) %
(107 -10") B U=(58-X + 0,58) MmxB X-HOMHHATLHOE
0.1-10)B U=(47-X + 0,58) mxB 3HAUCHHUE
H3MEPIEMOTO
Hanpserenus, B
199 |IlpuBopst ad)pesLIE, BOMETMETPEI YHHBEPCAILHEIE

(1107 - 1000) B

'+ (0,06 - 10) %

LUQPOBLIE, MYNETHMETPE! LH(POBEIE 0,1Tu-1TITx
(1'107-02) B U=(0,00007 X +7-10%) B
(0,1 ' - 20 xT')
(0,2-2)B U=(0,000058-X + 1,2:10) B
(01 T - 20 kTn)
(2-20)B U=(0,000047-X + 9,210} B
(0,1 T - 20 kT'w)
(20 -200) B U=(0.000058-X +0,0012) B
(0,1 T’z - 20 kT
(33-330)MB U=(4,1- 10X +9.3:107) MB
(20 - 50) &'
(33-330) B U=(9,3-10" X +37-107) B

(50 - 100) &'
(33 -330) MB
(100 - 500) xI'u
(0.33-3.3)B
(20 - 30 &I
033-33)B
(50 - 100) «T'n
(0,33-33)B
(100 - 500) kT’
(33-33)B

(20 - 50) kT’

U=(2,4:10”-X + 81-107) mB
U=(3,5:10"X + 58 10% B
U=(8,1-10*X + 145- 10 B
U=(2,8:10°-X + 70-10°) B

U=(4.1-10"-X +70-10°) B




(3.3-33)B

(50 - 100) xI'y,
(3.3-33)B
(100 - 300) xI'ny
(33-330)B
(20 - 50) xI'y,
(33-330)B
(50 - 100) kT
(33 -330) B
(100 - 500) &'t
(330 - 1000) B
(5-10)xI'n
(330 - 1000) B
(20 - 50) xT'y
(330 -1000) B
(50 - 100) xI'n
(330-1000) B
(100 - 500) &'y
(0,01 -100)B
(0,1 - 1000) My
(107 - 1000) B

(107-0.2)B
(02-2)B
(2-20)B

(20 - 200) B
{200 - 1000) B
(1107 -30) A
(0,001 - 10) MxA
(10 - 100) MxA
(100 - 200) MxA
(0.2 -2) MA

(2-20) mA

(20 - 200) MA
(0.2-2)A
(2-20)A

(20 -30) A
(107 -30) A
0,1Tg-10 'y
(1-10° - 2) MA
(0.1-200) I'y
(1-107 - 2) MA
(0,3-1)xI'y

U=(11-10"X +19-10% B
U=(2,4'10°-X +81-10% B
U=(3,5-10"X +70-10") B
U=(2.4:107 X + 58 10" B
U=(2.410°-X + 81-10%) B
U=(3,510%X+12-10%) B
U=(3.5-10"X+70-10% B
U=(2,4-10°-X +5810%) B
U=(2,4-107-X+81-10% B

U=((0,0024 + 0,000035:)- X +
0,00093) B
3 paspan

T+ (0,0005 - 0,05) %

U=(0,0000052-X +0,12-10% B
U=(0,0000035-X + 0.46:10°) B
U=(0,0000035-X +0.46-10") B
U=(0,0000052-X + 0,46-10™") B
U=(0.0000052-X +0,58-10°) B
TIT= (0,002 - 2,0) %
U=(0,00012-X + 0,0012) mxA
U=(0,000058 X + 0,0012) MxA
U=(0,000014-X + 0,00046) MxA

U=(0,000014-X + 0,0046:10™*) MA
U=(0,000015-X +0,046-10™) MA

U=(0,000042-X +0,92-107) MA
U=(0,0002-X + 0,02-10%) A
U=(0,00044-X + 0,56-10) A
U=0,00058-X A

T+ (0,05 - 4) %

U=(0.00017-X +0,035-10®) mA

U=(0,00035-X + 0,069 10™") mA

f - uacrora
H3MEpSeMoro
HANpsHKeHMS,
BCITHIHHA YHCICHHO
paBHAs 3HAYECHHIO
H3MepaeMoit
BETTHYHHBI,
BbhIpaxeHHOMY B Mt

(1107 - 2) MA
(1,1 -10) x['u
(2 - 20) MA
{0.1-200)Ty
(2 -20) MA
(0.3 - 1) T
(2 - 20) MA
(1,1 -10) kT
(20 - 200) A
(0,1 -200) 'y
(20 - 200) MA
(0.3 -1) &'
(20 - 200) MA
(1,1 - 10) kI'n

U=(0,00069-X + 0,23-107) mA
U=(0,00017-X + 0,35-10°°) MA
U=(0,00035-X + 0,69-10°) mA
U=(0,00069-X +2.3-107) mA
U=(0.00017-X +3.5:107) MA
U=(0,00035-X +6.9-107) A

U=(0,00069-X +2,3-107) mA




(200 - 2000) MA
(0.1-200) Tt
(200 - 2000) mA
(0,3 - 1) xT'n
(200 - 2000) MA
(1,1 - 10) &'
(0,2-20)A

(0,1 - 200) T'x
(0,2-20) A
(0.3- 1) xly
(0,2-20) A

(1,1 - 10) kT'y
(20-30) A

(30 - 1000) Ty
(20 -30) A

(1,1 -5) T
(10*-3510") Om
107" Om

107 Oum

102 Om

(10" - 111111,1) Om
(10° - 107) Om
(107 - 10% Om
(10%- 10" Om
(10" - 10'%) Om
(10"-5-10'3 Om
(0,005 - 1-10%) I'y
(0,01-111111,1) Om
10 T - 100 «Tg

1 MOm

(0,01 - 100) k'
10 MOwm

(0,01 T - 100) xI'g
(10°-1)Tn
(0,08 - 100) k'
(1-5)mxIn
(0,08 - 100) kT
(10 - 50) MmxT'H
(0,08 - 100) xI'u
(1-10*- 1) Tn
(0,08 - 100) xI'y
(10 -0,11) @
(0,04 - 100) kT
0,001 n®

(0.04 - 100) k'

U=(0,00029-X + 5.8 10%) mA
U=(0,00069-X + 0,14) mA
U=(0,0017-X + 0,35) MA
U=(0,00035-X + 1,2:10%) A
U=(0,00058 X + 1,2-10%) A
U=(0.00058 X+ 1,2-10°) A
U=0,0012-X A
U=0,0035'X A

T+ (0,005 - 10) %
U=0.00024-X Om
U=0.0000094-X Om
U=0,0000094-X Om
U=(0,000024-X + 0,002) Om
U=0,00012-X Om
U=0,00024-X Om
U=0,00058-X Om
U=0,0012-X Om

U=0,018-X Om
U=1,2-10"-XTu
U=(0,00024-X + 0,0029) Om

U=0,000058 MOwm
U=0.00058 MOwm
= (0,03 - 3) %
U=0,0081-X mx['n
U=0,0017-X mx['n
U=0,00081X Tu
Or= (0,05 - 3) %

U=0,00000035 nd

0,01 nd

(0,04 - 100) k'
0,1-1)nd
(0,04 - 100) '
10 n®

(0,04 - 100) &I
(1-4-10°) n®
(0,04 - 100) xI'u
(0,01 - 1) Mx®
(0.04 - 100) kI’
(1-100) Mmx®
(0.04 - 60) xI'u
(33 - 109,999) Mxd

(110 - 329.999) mxd
0,33 - 1,09999) m®P

U=0,0000012 n®
U=0,00035-X nd
U=0,0012 n®d
U=0,00024-X n®
U=0.00035-X mxd
U=0,0038-X mxd

U=(0,0052-X + 0.12) mx®
U=(0.0052-X +0,35) mxD
U=(0.0052-X +0,0012) M®D




(1,1 -3.2999) md U=(0.0052-X + 0,0035) m®
(3,3 - 10,9999) m® U=(0,0052-X + 0,012) m®
(11 - 32,9999) u® U=(0,0087-X + 0,035) m®
(33 - 110) MD U=(0,013-X +0.12) m®

200 [Tpaucdopmarops! Hanpsskerus H3MEPHTENBHBIE (6-110)kB/100 B; 57.7B [T +(0.2-5) %
50T
10 kB/100 B 50 'y U=0.082 %
110 «B/57,7 B 50 't U=0,082 %
(6-35)kB/100 B;57.7B  |U=0,12 %
50 I'y

201 | TpancopmaTopsl Toka H3MEpUTEALHEE (1-35000)A/1;5 A 2 pazpan
50T

O+ (0,1 - 1) %
U=0,00012
PAJIMOTEXHUYECKHE U PAIMOJIEKTPOHHBIE M3MEPEHMS

202 |BOnBTMETpHI CENeKTUBHEIE hi 100) B I (2 - 15) %
10 T - 30 MIMy
(107 - 33) MB U=(9.3-10""X +7,0-107) B
(10 - 45) T
(10° -33) B U=(1,74:10"X +7,0-10°) uB
45Tu- 10 'y
(107 - 33) MB U=(2,4-10*-X +7.,0-107) MB
(10 - 20) k'
(10° - 33) MB U=(1,2: 107X +7,0:107%) mB
(20 - 50) 'y
(10° - 33) MB U=(4,1'10°-X + 14 -10*) mB
(50 - 100) k't
(10° - 33) MB U=(9.3-10"-X+58 - 10*) B
(100 - 500) k'
(33 - 330) MB U=(3,510*X+93 107 mB
(10 -45) T
(33 - 330) B U=(1,7-10"X +9,3 -10*) B
45T - 10 kI
(33 - 330) MB U=(1.9-10%X + 9,3 -10°) uB
(10 - 20) xT'y
(33 -330) MB U=(4,1-10"-X + 9,3 - 107) MB
(20 - 50) kI’
(33 - 330) MB U=(9,3-10"X +37 -10°) uB
(50 - 100) k'
(33 -330) MB U=(2.4-107X +81-10) MB
(100 - 500) kT
(0.33-3,3)B U=(3,5-10"X + 58 10°) B
(10 - 45) T
(0,33-33)B U=(1,8-10* X +70:10% B
45T - 10 T
0.33-33)B U=(2,2-10"X + 58-10%) B
(10 - 20) kI’
0,33-3,3)B U=(3.5-10"X + 58-10%) B
(20 - 50) T
(0,33-33)B U=(8.1-10"X + 145-10% B
(50 - 100) xI'y
(0,33-33)B U=(2,8:107X + 70-10°) B
(100 - 500) k'
(33-33)B U=(3,5-10"X + 76-10°) B
(10-45)Tu
(33-33)B U=(1,8-10%X +70:10°) B
45T - 10 xI'y
(3.3-3)B U=(2.8-10"-X + 70)-10°) B
(10 - 20) xT'y
(3,3-33)B U=(4,1-10"-X +70-10%) B
(20 - 50) k'




(3.3-33)B

(50 - 100) xI'yy
(3.3-33)B
(100 - 500) xI'a
(33-330)B

45 T - 1 xI'y
(33-330)B
(1-10) k'
(33-330)B
(10 -20) xT'u
(33-330)B
(20 - 50) kT
(33-330)B
(50 - 100) k'
(33-330)B
(100 - 500) xI'u
(0,01-100)B
10 'm- 10 MI'g
(0.01-100)B
(10 - 30) MT'

U=(11-10%X +19-10Y B

U=(2.4-10-X + 81'10°) B
U=(2,2-10" X +24-10% B
U=(2,4-10*X+70-10% B
U=(2.9-10"X+70-10" B
U=(3.5-10"-X+70-10% B
U=(2.4- 107X +58:10") B
U=(2,4:10° - X +81-10% B
U=(0,0024-X + 0,00093) B

U=((0.0024 + 0,000035-f)-X +
0.00093) B

f - qacrora
H3MEPAEMOro
Hanpstkends, M

203

BOﬂhTMeTp]:I JICKTPOHHBIC MIEPEMEHHOI0 TOKa

(107 - 1000) B
10 Fw - 1TTy,
(0,1-33)mMB
(10-45)Tu
0,1-33)MB
45Tu- 10 xI'n
(0,1-33)MB
(10 - 20) kT
(0.1-33)MB
(20 - 50) xI'u
(0,1-33) MB
(50 - 100) k'
(0,1-33)MB
(100 - 500) k'
(33-330)mB
(10-43) T
(33-330)MB
45Tm- 10 k',
(33 -330) MB
(10 - 20) ¥’
(33 -330) B
(20 - 50) kI'r
(33-330)MB
(50 - 100) k'

= (0.1 - 10) %
U=(9,3-10"X +7.0-10%) MB
U=(1,74-10*X +7,0-10°) B
U=(2.4-10"-X + 7,0 10°) MB
U=(1,2- 107X + 7,0-10°) mB
U=(4,1-10"-X + 14 -107) B
U=(9,3-107-X + 58 -107) MB
U=(3.5-10"X+93 -10°) uB
U=(1,7-10%X +9,3 -10%) MB
U=(1,9-10%X + 9.3 -10”) MB
U=(4,1-10"X + 9.3 -107) uB

U=(9,3-10%X+37 -10%) mB

(33 -330)MB
(100 - 500) k'
0,33-33)B
(10-45)Tu
(0.33-3,3)B
IMg-10 xI'g
(033-33)B
(10-20) k'
(033-33)B
(20 - 50) xI'y
(0.33-33)B
(50 - 100) xI'
(0,33-3.3)B
(100 - 500) xI'y,
(3.3-33)B

(10 -45)I'n
(3,3-33)B

45 'y - 10 kg

45

U=(2,4-107-X + 81 -10™) MB
U=(3,5-10*X +58-10%) B
U=(1,8-10*X +70-10% B
U=(2.2-10*X +58-10% B
U=(3,5-10"X + 58-10%) B
U=(8,1-10%X +15-10%) B
U=(2,8:10°-X +70'10°) B
U=(3,5 10" X +76-10") B

U=(1,8-10"X +70-10%) B




(3.3-33)B

(10 - 20) xI'n
(3.3-33)B

(20 - 50) xI'y
(3.3-33)B

(50 - 100) k't
(3,3-33)B
(100 - 500) xI'u
(33-330)B

45T -1 k'
(33-330)B
(1-10)xTu
(33-330)B
(10 - 20) «T'g
(33-330)B
(20 - 50) '
(33-330)B
(50 - 100) 'y
(33-330)B
(100 - 500) &'y
(330 - 1000) B
45T -1l
(330-1000) B
-5) o
(330-1000) B
(5-10) xI'y
(330-1000)B
(20 - 50) kT’
(330-1000) B
(50 - 100) xT'1y
(330-1000) B
(100 - 500) kT’
(0,01-100)B
500 k' - 10 MI'n
(0,01-100)B
(10 - 1000) MT'y

(1

U=(2,8- 10" X +70-10% B
U=(4,1- 10X + 70-10°) B
U=(11-10* X +19-10% B

U=(2.4 107X +81-10% B
U=(2,2:10%X +24-10% B
U=(2,4-10"X+70- 109 B
U=(2,9-10" X +70- 10" B
U=(3,5-10"X+70-10" B
U=(2.4-10% X +5810%) B
U=(2,4-107-X +81-10% B
U=(3,5-10"X+ 12109 B
U=(2,9-10"X + 12-10%) B
U=(3.5-10"X+12:10°) B
U=(3,5-10" X +70-10" B
U=(2.4- 10X +5810%) B
U=(2,410°-X +81-10% B
U=(0.0024-X + 0.00093) B

U=((0,0024 + 0,000035-) X +
0,00093) B

f- yactora
H3MEPSEMOTO
Hanpsxenus, MI '

204  [TeHepaTophl HMITYILCOR H3MEpHTENbHbIE (10'3 -100) B T+ (3 -20) %
U=0,035-X B
(107-10) ¢ or: 0%t ¢
(107 - 10 ¢ U=(5.8-107-T +0,93-10%) ¢
(10%-10) ¢ U=12-10"X ¢
205  |TeHepaTopsl HH3KOUACTOTHBIE, ynxumonansree, (0,01 - 100) B Ir= (0,5 - 6) %
CIELHANBHON B CINOKHON (opMuI (0,01-100) B U=(0,0024-X + 0,00093) B
20T - 10 MI'
0.,01-10)B U=((0.0024 + 0.000035-f) X + f - wacrora
10 M1 - 240 MTg 0.00093) B H3MEPAEMOTO
(1-10° - 240-10% Tt M= (107 - 10%)-f Ty Hanpsxeras, My
U=5,8-10"" X I'y
206  (I'cnepaTopsl CHTHANOB H3MEPUTE/ILHbIE (0,01-100)B IT= (0,5 - 6) %
(neprioneckas) (0,01 - 100) B U=(0,0024 X +0.00093) B
20T~ 10 MI'y
(0,01 -10)B U=((0,0024 + 0,000035-)- X + f - gacrora
10 M- 1 T 0,00093) B H3IMEPAEMOTO

(0,03-1,2) 'y

(0 -80) nb

AM (0 - 100) %

I+ 2-10"fa [Ty
U=5,8-10""X I'n

T+ (0.5 - 1) 25
U=(0,47 - 0,0012-X) 1B
[T (5 % + 0.05 M)

HanpsxeHns, MI'n




(0 -95) %
(95 - 100) %

U=0,024-X %
U=0,058-X %

207  |T'enepatopsl ypoBHs (munyc 80 - 0) ob I+ (0,05 - 1,0) nb
(Mmnye 30 - 0) nb U=0,12 nb
(0 -25) MI'y,
(vumyc 80 - munyc 50) g5 |U=0,18 4B
(0-25)MI'u
(Munyc 40 - 0) nB U=0.12 nb
(25 - 50) MI'n
(muHyc 60 - Munyc 50) 1B [U=0,18 b
(25 - 50) MI'u
(mumyc 80 - munye 60) 1B [U=0.24 aB
(25 - 50) MTI'
(200 - 50-10% I'u r+2:10°f 'y
U=1,2-107-X '
208 |Msmepurenn HemHHEHHBIX HCKAKEH M (0,003 - 100) % 2 paspsn
10 T - 200 k', I (0,03 - Krn + 0,002) %
(0,003 - 100) % U=(0.012-X + 0,0056) %
(10 -200) T'u
(0,003 - 100) % U=(0.007-X + 0,00065) %
(0,2 -20) k'
(0,003 - 100) % U=(0,012-X+0.00415) %
(20 - 200) «'q
209 |M3ameputenn pasnocru daz (0 - 360)° = (0,03 - 1,2)°
1 'y - 100 MI'n
(0 - 360)° U=0,012°
1 Tu- 100 k'
(0-360)° U=0,024°
100 "y - 1 Ml
(0 - 360)° U=0,035°
(1-10)MI'y
(0 - 360)° U=0,58°
(10 T’ - 100) MI'n
210 |[M3mepurenu yposas (munyc 80 - 0) 1B I+ (0,05 - 1,0) ab
(muHyc 50 - 0) 1B U=0,12 nb
(0-25) MI'y
(Munyc 80 - munyc 50) pb  |U=0.18 1B
(0-25)MI'n
(Munyc 40 - 0) ob U=0.12 nb
(25 - 50) MI'y
{(munyc 60 - muayc 50) a5 |U=0,18 1b
(25 - 50) MI'n
(munye 80 - anyc 60) g |U=0.24 15
(25 - 30) MI'g
(200 - 50-10° 'y M=2:10% Ty
U=1,2-10"-X
211 |Marasuns! saTyxaHmii (0-15,21) Hn IT+ (0,01 - 0.05) Ho
U=(0,00028 - 0,000028-X) Hn
212 |Ocuunnorpags SNEKTPOHHO-TYYEBBIE, HU(POBHIE,

OJHOKAHAIBHLIC H MHOIOKaHanbHbIE,
JAIIOMHHAKIIHE

(1-10% - 130) B
(0 - 600) MI'y

{1-10° - 6,6) B
(1-10° - 130) B

T+ (0.5 - 10) %

U=(0,0029-X +47-10%) B

U=(0,0012-X +47-10% B




luc-5¢
1 e - 20 mc
50mMc-3¢

I+ (0,002 - 10) %
U=2,9-10"X mc
U=(29 + X-1000)-10"° mc

ONTUYECKHE H OIITHKO-®PU3HUYECKUE W3MEPEHHA

213 |AHanH3aTOpPHI KMOKOCTH (2-92)% r=(,5-2) %
U=0,29%
(0 - 200) mr/n T+ (0,02 - 15) mr/n
U=0,013-X mr/n
214 |/leHCUTOMETPbI, H3MEPHTEH ONTHYECKOl 0-45 Nr+(0,02-0.2) 6
TNOTHOCTH. KOMILIEKCHI /U paciiuppoBKE 1 (0,01-2)B U=0.0071 B
00paboTin pagHorpaguUecKuX CHUMKOR @-3)B U=00125
3-4B U=0,018 B
(0 - 1000) mm IT=£ (0,04 - 1} Mm
U=0,24 MM
215 [Konopumerps! GoTosnexTpuucckue (1-93)% Ir+(1-1,3) %
U=0.29 %
216  |Jlrokemerpsl, SpKOMepbI, MYJIBECMETPbI, panromeTps (1 - 200000) mx r=(5-8)%
U=0,029-X nx
(1-200000) xao/m [MT=(6-10) %
U=0,035-X xa/m?
(3-100) % I (6 - 10) %
U=0,035-X %
(0,01 - 20) Br/m? Mr<(6-10) %
U=0,035-X Br/m*
217 |Mepsl ONTHYECKOH IIOTHOCTH (0,02-5)B = (0,02 - 0,24) B
U=0,013 B
218  |MyTHOMEDHI, AHAM3ATOPbI KUAKOCTELL (0 - 4060) EoM IT= (0,1- 6) %
HehenoMeTpuHeckre, TypOuaMMeTprIeCcKHe U=0.016-X EM®
219 |Tlonspumerps u caxapumeTps! (-16,0 - +41.,0)° I+ 0,04°
U=0.0058
220  [PedpaxromeTpsl TaBopaTopHEIE H nD (1,25 - 1,94) M=+ (5107 - 1-107)
CCHHANM3UPOBANHLIE, PePAKTOMETPLI U=2.4-10"° nD
PERRHRTINI (0 - 100) % Brix 1T (0,03 - 0.5) % Brix
U= 0,024 % Brix
221 [CrexrpogioTomerpr aroMHo-abcopOunonHEIE (0 - 20) mr/nm? [+ (2.0 - 20) %
U=0.014-X mr/on?
222 [Crexrpodoromerpsr Y, Buanmoii u 6mmirei MK (2-23)% [+ (0,5- 1) %
OONAacTH COEKTpA H3IYUCHHS U=0.18 %
(25-93)% O£ (0,5-1)%
U=0.,29 %
(262 - 931) um (0.5 - 4) um
U=1.20 um
{931-2135) um [+ (0.5 - 4) um
U=0.,58 um
223 |DOTOMETPBI IITAMEHHBIE, aHANU3ATOPEI (0,05 - 100) mr/n IMr+1,5%
(oToMeTpryecKue U=0,013X mr/n
224 |Doromerprl GOTOIISKTPHYECKHE,

MHKPOTUIAHIIETHBIE, ﬂaﬁoparopﬂblc MCIAHIHHCKHE

{0,03-1,000B

(1,001 -2.000) B

M= (0,01 - 0,05) b

U=0,0035 B

I+ (0,01 - 0,05) B

U=0,0070 B




(2.001-3,000)B T+ (1-6) %
U=0,029 B
(3,001 - 4,000) B M= (1-6)%
U=0,018-X B
(1-93)% T+ 0,5 %
U=0,29 %
(361,0 - 843,0) um [+ 3.0 M
U=1,2 am
CPEACTBA U3MEPEHHII ME/JN HUHCKOI'O HAZHAYEHUST
225  |Amamisaropsl GUOXIMUUECKHE, aHAIIM3ATOPBI (0,03 - 1,00) B IT= (0,012 - 0.07) B
MMMYHO()EPMEHTHBIC, AHATM3ATOPB 3IEKTPOIHTOR U=0,0035 B
:pz;)a;s12:;;)::;;222}36(:0-&1{@%3ampm [ApaMeTpoB (1,001 - 2,000) B Mr= (0,012 - 0,07) B
U=0,0070 B
(2,001 - 3,000) B I+ (0,012 - 0,07) B
U=0,029 b
(3,001 - 4,000) B I+ (0,012 - 0,07) B
U=0,018-X B
(0,01 - 1000) Mmmons/n Mr+(2-15) %
U=0,011-X mmons/n
(1-93)% [Ir<=0,5 %
U=0,29 %
(1-10)pH [T+ 0,03 pH
U=0,0047 pH
226 |AHanK3aTOPLI FEMATOIOTHYECKHE HGB (0 - 360) r/n =10 %
U=0,058-X r/n
WBS (0 - 120)10°/n [T+ 15 %
U=(0,08-X)-10°/n
RBS (0 - 14)-10" /n I+ 15 %
U=(0.08-X)10%/x
227 |ABanH3ATOPH AMMYHOXMMEYECKHE (0,03-1.00)B I+ (0,012 - 0,080) b
U=0,0035 B
{1,001 -2,000) b I+ (0.012 - 0,080) B
U=0.0070 B
(2,001-3.000)B M= (0,012 - 0,080) b
U=0,029 B
(3,001 - 4,000) B NI+ (0,012 - 0.080) b
U=0,018-X B
228 |Ananuszatopsl MoyH Benoxk (0,15-20,0) r/n Mr+10 %
U=0,12-X r/n
T'moxosa (2.8 - 56.0) I 10 %
MMOIE/I
U=0,12-X mMozns/n
[Mnorroers (0 - 1,04) /mn |17 10 %
U=0,12-X mmons/a
(4.5 - 9,0) pH I 0,5 pH
U=0,058 pH
229  |Bomomerpsi 02-24)1 T+ (10 - 40) %

U=0,024-X n




230  |KoarynoMeTpBl, ananusaTopsl HoKasaTeneit (3-3600)c I[r+(1-2)c
TeMOCTa3d, aHANM3ATOPb! CBEPTHIBAHMA KPOBH U=0.50 ¢
231 |Jluneiixu ckuackonuyeckue (0 - £6) ontp I (0,12 - 0,3) anTp
U=0,033 nnrp
(6 - £12) noTp IT'= (0,12 - 0,5) qurp
U=0,07 morp
(=12 - £13) nntp I+ (0,12 - 0.5) morp
U=0,11 mntp
(=15 - £19) anTp I+ (012 - 0.5) mrrp
U=0,14 anrp
232 |MOHMTOPEL, KOMIUIEKCH, PETHCTPATOPDI KaHaJl MyThCOKCHMETPHH
ME/IMOHHCKHE, Ne(HOPHINISTOPbI-MOHUTOPRI (60 - 100) % T (2 - 3) %

(20 - 255) mun”!

KaHa1
+5 mMB

(30 - 300) vun™

kanam HUA ][
(0 -300) Mm pr. cT.

KaHall ra3goaHanmnisa
0-15)%

(0 - 100) %
0-20)%

U=0.0058-X %
T (1 - 3) mua™
U=0,24 mun™

I+ (5 - 15) %
U=(0,012-X + 0,0035) MB
T+ (1 - 10) %
U=0,0058-X 'y

I+ 2 MM pr.cr.
U=0,58 mm pr.cr.

r<0.2-1) %
U=0,011-X %
[r+(2-4)%
U=0,003-X %




(cB. 20 - 100) %

Kanan ObIXaHus

U=0.001-X %

(2 - 120) pun T (1 - 3) mun™
U=024 yun’
233 |Habops! IpoOHEIX OYKOBBIX JTMH3 (0 - £6) antp [+ (0,06 - 0,25) antp
U=0.035 anrp
(£6 - +20) omrp T+ (0,06 - 0,25) anp
U=0,07 morrp
(0,5 - 5,0) mp anmrp [+ (0,2 - 0,5) np anTp
U=0,07 mp nntp
(5,0 - 10.0) mp anrp T+ (0,2 - 0,5) np anrp
U=0.14 np anrp
234 |OxcUMETpHl MYILCOBBIE (50 - 100) % T+ (2-4) %
U=0,0058-X %
(15 - 320) mur™ T (1 - 3) mun™
U=0.24 mun’
235 |Peorpadie, peonneTusmorpadpi, (0,1-5)MB =5 %
peonpeodpasoBaTenn, peoaHan3aTophl U=0.035-X uB
(2,5 - 500) Om M (5 - 15) %
U=0.024-X Om
236  |Pedipaxtomerpbl 0TaNbMOTOTHUECKHE, (0,0 -+10,0 ) mnrp [T+ (0,25 - 0,50) anTp
pelpakTokepaTOMETPBI, KepaTOMETpEI U=0,14 mnrp
S ey (10,0 - £20,0) anTp T (0,25 - 0,50) amrp
U=0,29 ngnrp
(6,71-9.51) mm T+ 0,05 Mm
U=0.058 mm
237  |Cnupometpsl, cnuporpadsl, CIIMPOAHATTH3ATOPEI, (0,1 - 15) nic [T (0,05 - 0,48) n/c
AHANM3ATOPLL ()YHKIMHA BHEIHETO IBIXAHMS, (0,1-2) nle U=0.024 n/c
MOHHTOPBI MEIUIIMHCKHE @-15) e U=0.012-X n/c
0.1-10)n I+ (0,005 - 0.36) n
U=0.012-X n
(0,1-60)c [T+ (0.02 - 0,6) ¢
U=112-107-X ¢
238 |Cpencrea ananm3a GHONOTMYECKHX CPE; (0,03 - 1,00) B 1= (0,012 - 0,07) B
LeMOTNOOUHOMETPEL, OTOMETPBI U=0.0035 §
CHCLMANH3UPOBAHHEIE, AHANU3ATOPEL ITIOKOIBI 1 I, (1,001 - 2,000) 5 [T (0,012 - 0,07) B
U=0,0070 b
(2,001 -3.000) B I+ (0.012 - 0,07) B
U=0.029 B
(3.001 - 4,000) b Mr=(0,012-0,07) b
U=0,018-X B
(0 - 30) Mmmons/n r+@-7 %
U=1,6 mmons/n
(0 - 360) r/n M+ (2 - 4) %
U=0.05-X r/n
239 |Duextpoxapauorpadisl, KapIMOMORHTOPEI, (107 - 1) MB T+ (5-15) %
JNIEKTPOKAPMOAHATHIATOPEL, U=(0.012-X + 0,0018) vB
anexTposnuedanorpadis, (1 - 400) 'y e 5 %

3MeKTposHuedanoaHAIH3ATOPEE

(6:107- 500) MB

02-10)¢

U=0,0058 X I'y

=G -10)%
U=(0,012-X + 0.0035) MB
MI+5 %

U=0.024-X ¢




240 |DnekrpoMuerpadibl. INEKTPOMUOAHANH3ATOPDL, (20-107 - 100) MB M+ (5-15)%
WEKTPOMUOTPAPHUCCKAC KOMITICKCHI U=(0.012-X + 0.0035) MB
(0,159 - 20000) ', I+ 10 %
(0,159 - 450) ' U=0.0058XT'u
(450 - 1000) 'n U=0,012-XTu
(1000 - 20000) I'y U=0,029-X I'ny
241 |Dxorsuedatockons (20 - 160) mm

I+ (2 -9) mm
U=0,0087-X mm

Hupexrop Konomenckoro gunuana

Pykosoaurens MC Konomenckoro dmanana -
amecTuTeb AMpEKTOpa uitnaia

~._ J.B. Kynuxos

AA. Arpenos
{




